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CERTIFICACION

cez@f UL

2821 -

Ncofem
C/ Compositor Wagner,8 —P.l. Can Jardi CP 08191-- Rubi, Barcelona (Espafia)

2821-CPR-0377

25
EN 54-2:1997/A1:2006 EN 54-4:1997/AC:1999/A1:2002/A2:2006
Equipo de control e indicacién para sistemas de detecciéon y Equipo de suministro de alimentacién para sistemas de
alarma de incendios de edificios deteccion y alarma de incendios de edificios
Control and indicating equipment for fire detection and alarm Power supply equipment for fire detection and alarm systems
systems in buildings in buildings
“ONIX/QUARTZ” “ONIX/QUARTZ”

Comportamiento frente a incendios Comportamiento de suministro de alimentacion/
Performance under fire condition Performances of Power Supply

Cumple/ Passed Cumple/ Passed
Intervalo de respuesta (tiempo de respuesta al fuego) Fiabilidad en el funcionamiento/
Response delay (response time to fire) Operational reliability

Cumple/ Passed Cumple/ Passed
Seguridad Operacional Duracion de la seguridad operacional y retardo a la respuesta;
Operational reliability resistencia a la temperatura

Cumple/ Passed | Durability of operational reliability, Temperature resistance
Duracion de la seguridad operacional y retardo a la respuesta; Cumple/ Passed
resistencia a la temperatura Duracion de la seguridad operacional y retardo a la respuesta;
Durability of operational reliability, Temperature resistance resistencia a la vibracion

Cumple/ Passed | Durability of operational reliability Vibration resistance
Duracién de la seguridad operacional y retardo a la respuesta; Cumple/ Passed
resistencia a la vibracion Duracion de la seguridad operacional y retardo a la respuesta;
Durability of operational reliability Vibration resistance estabilidad eléctrica

Cumple/ Passed | Durability of operational reliability: electrical stability
Duracién de la seguridad operacional y retardo a la respuesta; Cumple/ Passed
estabilidad eléctrica Duracion de la seguridad operacional y retardo a la respuesta;
Durability of operational reliability: electrical stability resistencia a la humedad

Cumple/ Passed | Durability of operational reliability: humidity resistance
Duracion de la seguridad operacional y retardo a la respuesta; Cumple/ Passed
resistencia a la humedad
Durability of operational reliability: humidity resistance

Cumple/ Passed
Salida a dispositivos de alarma de incendio
Output to fire alarm devices

Cumple/ Passed
Retado de salidas
Delay to outputs

Cumple/ Passed
Contador de alarmas
Alarm counter

Cumple/ Passed
Sefiales de averia de puntos
Fault Signal from points

Cumple/ Passed
Estado de prueba
Test condition

Cumple/ Passed
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1- Descripcion del sistema
Las centrales ONIX/QUARTZ iran acompafiadas del siguiente material:

e 2 resistencias de final de linea 4K7 2W 5%
e 2 diodos DBY252
e A4fusibles.Unode 1A, 2A 4Ay8A.

1.1- Precauciones

Todos los equipos descritos en este manual son equipos profesionales. Su uso y manipulacién deben ser
realizados UNICAMENTE por profesionales capacitados y cualificados, de conformidad con las leyes
nacionales o locales especificas.

Todos los equipos descritos en este manual deben instalarse en las condiciones ambientales
especificadas, que cumplan con los requisitos de los equipos y con las leyes nacionales o locales.

1.2- Introduccion

La central digital Onix/ Quartz esta certificada segiin Norma EN 54 parte 2 y parte 4 de acuerdo con las Ultimas
directivas, superando con éxito las pruebas mas severas de condiciones ambientales, ruidos eléctricos conducidos,
perturbaciones electromagnéticas, vibraciones, etc.

El Sistema Digital de Deteccion representa la técnica mas moderna en deteccién de incendios y constituye la
evolucion natural del Sistema de Deteccion Identificable hacia un equipo que no sdélo es capaz de identificar el
elemento que produce la alarma (detector o pulsador), sino que ademas permite la total configuracién de los
parametros de deteccion (niveles de alarma, sensibilidad,...) asi como la adaptacidn del conjunto a las condiciones
ambientales y el grado de suciedad del detector.

En el Sistema Digital de Deteccion Cofem, los elementos del bucle (detectores, pulsadores, modulos de relés,
masters, sirenas analdgicas y modulos de sefiales técnicas) tienen la propiedad de ser auto identificables, es decir,
todos ellos pueden ser instalados sin necesidad de una codificacion manual previa, facilitando enormemente el
montaje y posteriores modificaciones de la instalacion.

1.3- Principio de funcionamiento

Los Sistemas Digitales de Deteccion se fundamentan en la medida y transmision del valor instantaneo de la magnitud
(concentracion de humos, temperatura o mondxido) controlada, para su posterior procesado en la central de control,
la cual dictaminara el estado de alarma o reposo del detector.

La temperatura, la concentracién de humo y la cantidad de mondxido son enviadas a través del correspondiente
sensor en tensiones eléctricas relacionadas con la magnitud medida.

Después de un proceso de adaptacidn, se consigue una Optima relaciéon entre la magnitud medida y la tension
eléctrica.

Cada detector incorpora un microprocesador encargado de la digitalizacidn del valor analdgico leido en el sensor, de la
transmision a la central de dicho valor y de la identificacion del detector.

La principal diferencia entre los sistemas de deteccion convencional y digital radica en que en los primeros la tension
entregada por el transductor es comparada con un valor umbral predeterminado y fijo (Vaama), Obteniéndose de esa
comparacion el estado de sistema en reposo o sistema en alarma.
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En el Sistema Digital de Deteccion, por el contrario, el valor entregado por el transductor es constantemente
registrado y procesado, pudiéndose actuar sobre los parametros de deteccién, como, por ejemplo, el umbral de
alarma. Con este tipo de sistemas, no sélo podemos variar la sensibilidad del detector, sino incluso conseguir que la
sensibilidad se acomode a las condiciones ambientales.

En el Sistema Digital de Deteccién Cofem cada detector transmite a la central su valor digital, con una periodicidad
inferior a 10 segundos. La central recoge las lecturas de cada detector y decide el estado de los mismos en funcion de
las lecturas instantaneas, de las lecturas anteriores (histdrico), de los parametros preprogramados y del algoritmo de
decision.

Nota: Dentro de los sistemas de Deteccidn y Alarma de Incendios existen 2 tecnologias claramente diferenciadas. En el
SISTEMA CONVENCIONAL, el detector o el pulsador manual de alarma es el que provoca el estado de alarma en la
central. En el SISTEMA ANALOGICO, el detector, el pulsador manual de alarma o médulo, es el que comunica el valor
de la lectura o estado a la central de forma DIGITAL y ésta ultima procesa el estado de alarma. Los sistemas llamados
Analdgicos, también se describen con términos como sistemas Digitales, sistemas Algoritmicos, etc.

1.4- Caracteristicas

e Central base de 1 6 2 bucles.

e  Permite conectar 226 puntos por bucle.

e Todos los puntos de los bucles son supervisados, excepto el aislador de bucle KABY.

e (Capacidad de hasta 128 relés configurables (64 por bucle) en ONIX / 64 relés (32 relés por bucle) en
QUARTZ.

e  Permite la programacion de 99 zonas.

e Historial que almacena hasta 6460 eventos con fecha y hora.

e Salidas supervisadas retardables de sirena general identificada como S1 y S2 (SIRENA).

e Salida de alarma libre de tensién no supervisada (ALARMA).

e Salida de averia general libre de tensidn no supervisada y retardable identificada (AVERIA).

e  Pulsador de evacuacion.

e Display LCD retroiluminado de 4 lineas y 40 caracteres.

e Incorpora siete idiomas por defecto (espafiol, inglés, francés, portugués, etc.

e Configurable y manejable mediante software de I-LINK

e Permite la conexidn de hasta 15 repetidores y 15 centrales en red.

e MDBUS bajo demanda (Ver manual especifico de esta funcionalidad).

e Cofem REMOTE bajo demanda

e  Funcionalidad CRI bajo demanda (certificado EN 54-21).

e Medidas: 363 x 331 x 96 mm

e |P30.

e Certificado por UL-EU y con marcado CE segun las normas EN 54-2 y EN 54-4. (Los servicios de Cofem360
y CRI no estan certificados por UL).

e Solo para uso en interiores.

1.5- Composicion de la central

e Display LCD retroiluminado de 4 lineas y 40 caracteres.

e Teclado compuesto por 13 teclas que forman dos grupos. Uno en el cual encontramos las teclas de
manejo del menu y otro en el que podemos realizar funciones especificas de la central.

e 15 leds que permiten visualizar de una manera rdpida el estado de la central (Alimentacion, Modo
funcionamiento, Alarmas y Averias).

e  Puertos de comunicaciones: RS 485 y USB compatible 2.0.

e Fuente de alimentacion: mdédulo independiente responsable de gestionar la tensidon de alimentacidn
primaria de 30 V que abastece al resto de las placas. En ella se encuentran: fusibles de proteccién, salida
de 30V, bornes de conexion de baterias, salidas de relé:

e  Sirena S1y S2: relé retardable supervisado.
e  Alarma: relé libre de tension.
e  Averia: relé libre de tensién retardable.
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e CPU multitarea: Incorpora una controladora de bucle, una controladora de fuente, dos drivers de bucle,
comunicaciones 485 y puerto USB compatible 2.0.

DISPLAY | = CRI
SWITCHED MODE CARD
POWER SUPPLY
CPU LOGIC

BOARD OUTPUT REMOTE

CARD CARD
BATTERY BATTERY

12V 12V

Figura 1. Disposicidn de circuitos en la central
1.6- Limite de dispositivos.

El nimero de dispositivos que se puede conectar en cada bucle se calcula de forma precisa con el software de célculo
de capacidad de elementos del bucle.

En dicho software se debe introducir la informacién del modelo de central, longitud de cable (m), seccidn de cable
(mm?2), disposicién de elementos en el cable y nimero de dispositivos de cada tipo conectados en ese bucle.
La opcion de disposicion de elementos en el bucle admite dos posibilidades:

"Distribuida" se refiere a que los elementos estan distribuidos a lo largo del cable que se encuentra en bucle cerrado
sobre la central. Ofrece una forma rapida y transparente de calcular las situaciones generales de operacion con bucle
cerrado.

"Puntual" se refiere al cdlculo en linea abierta con todos los elementos situados al final de la longitud del cable
definido en el programa. Permite el cdlculo de situaciones de distribucién de elementos complejas o la operacion en
linea abierta.

Como resultado se obtiene la carga eléctrica en %, el nimero de elementos equivalentes y el numero de relés del
bucle.

No se debe exceder los limites de la central establecidos en la tabla de limite de dispositivos por central (limite del
bucle ni el limite maximo por central).

EJEMPLO DE CALCULO

En una instalacidn se necesitan instalar 136 detectores A50SH, 14 pulsadores manuales PUCAY y 12 sirenas analdgicas
SIRAY+BSLC con intensidad acustica estandar en una central modelo ONIX. Dichos elementos se encuentran
distribuidos sobre un cable de longitud de 500 m de cobre de seccidn 2x1,5 mm? en bucle cerrado sobre la central.

Se introduce esta informacidn en el software de célculo de capacidad de elementos del bucle como se indica en la
figura adjunta.

El software nos devuelve la siguiente informacion sobre el bucle calculado:
e Carga del bucle en %. No se debe exceder el 100% de capacidad. Un disefio adecuado
deberia contemplar un cierto margen a la capacidad maxima (por ejemplo, un 10%).
e N2 de elementos equivalente: permite comprobar que no se excede la capacidad maxima
de elementos en el bucle (226 en centrales ONIXy 99 en QUARTZ).
e N2de relés légicos: permite comprobar que no se excede la capacidad maxima de relés por
bucle (64 en centrales ONIX 6 16 en QUARTZ).
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1.6.1- Sensores algoritmico direccionables (gama A30X)

1.6.1.1- Sensores algoritmico direccionables de Humo (A30XHA y A30XHAS)

Los sensores algoritmico direccionables de humo miden la concentracion de
particulas de humo por unidad de volumen presente en el ambiente. Si
designamos con Y un parametro adimensional proporcional a la concentracion de
humo, entonces Y debera estar proxima a cero, e ira creciendo a medida que el
ambiente se contamine.

Los algoritmos de procesamiento dinamico implementados en la central, utilizan
el valor Y,,rma como nivel de disparo de la Alarma. Este nivel esta preajustado a:
Yalarma = 40. Este nivel se puede modificar manualmente desde la central. Cuando
la concentracidén de humo crece por encima del Nivel de Alarma (el promedio
debe ser superior a Y,1.ma) S€ activa la Alarma del sensor.

A través de la central, hay fijado un nivel de Yyiedad (20), superado el cual el
sistema nos avise de la necesidad de reemplazar o reparar el sensor.

El sensor dptico de humos se basa en el efecto Tyndall creado en una camara
Optica. La variacidn de las caracteristicas eléctricas en presencia de los aerosoles
de la combustién la hacen adecuada como sensor de humos.

El elemento sensor estd formado por una camara éptica provista de un emisor y
un receptor de infrarrojos. En ausencia de humo la intensidad de infrarrojos
captada por el receptor es nula, debido al laberinto fisico creado entre los
mismos. Cuando existe presencia de humo, la reflexién de infrarrojos en las
particulas del mismo hace que el receptor obtenga una cierta intensidad luminica,
(valor de tensidn proporcional al nivel de obscuracién), todo ello controlado por
el sistema microprocesado.

Sensor A30XHA

(Humo y temperatura)

SensorA30XHAS
(Humo)

Este sensor dispone de una termistancia, actuando como sensor de temperatura disparandose a 602C, aumentando
de forma considerable la respuesta de éste al fuego. El sensor 6ptico de humos sin elemento térmico, también estd

disponible, con la referencia A30XHAS.

Los sensores A30XHA (humo y temperatura) y A30XHAS (humo) estdn certificados de acuerdo a la norma EN54-7 por
AENOR. La cabeza y el zécalo (intercambiable con toda la gama de sensores) estan realizados en ABS termo-

resistente.

El parpadeo de los leds rojos transparentes nos indica la comunicacion con la central, asi como si permanecen

encendidos nos indica el estado de alarma del sensor.

Especificaciones técnicas A30XHA y A30XHAS
Alimentacién 24 — 35V sin polaridad
Consumo en reposo 1mA
Consumo en alarma 5 mA
Indicador activacion Doble Led rojo
Salida indicador remoto Si
Humedad 20 -95% HR
Temperatura -102 + 509C
Sensibilidad Segun EN 54-7
IP IP40

Compositor Wagner, 8 P Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690
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1.6.1.2.- Sensor algoritmico direccionable de Temperatura (A30XTA)

El Sensor de Temperatura Algoritmico direccionable (A30XTA) mide la
temperatura ambiente, asi como su velocidad de variacién.

Cuando la temperatura ambiental experimenta variaciones lentas (inferiores a
1 2C/min), el nivel de Alarma permanece constante a 602C. Sin embargo, para
variaciones rapidas de temperatura (superiores a 1°C/min), la central utiliza
un algoritmo capaz de evaluar la velocidad de variacion de la temperatura, y
acomodar el nivel de Alarma a los diferentes gradientes (deteccion
termovelocimétrica de temperatura). De esta forma, una variacidén rapida
ocasiona una disminucion en el umbral de Alarma, acelerando asi la
deteccién.

El grado de sensibilidad elegido dependera de la temperatura ambiente del
lugar en que cada sensor se instale, y en cada caso la temperatura de alarma

se adaptara al grado elegido.

Sensor A30XTA
(Temperatura)

También en la deteccidén de temperatura se utiliza la confirmacidn mediante dos lecturas consecutivas (inferior a 10

segundos), previa a la activacién de la Alarma.

El principio de funcionamiento se basa en las propiedades fisicas de una NTC. La variacion de las caracteristicas
eléctricas de la termistancia, debida a la variacidon de la temperatura ambiente, es lo que permite su uso como

elemento sensor.

La medida realizada por el sensor es transducida en un valor de tensidn, el cual es digitalizado y transmitido a la

central de control.

El A30XTA esta certificado de acuerdo con la norma EN 54-5 por AENOR con grado A2R de sensibilidad.

La cabezay el zécalo (intercambiable con toda la gama de sensores) estan realizados en ABS termorresistente.

El parpadeo de los leds rojos transparentes nos indica la comunicacidon con la central, asi como si permanecen

encendidos nos indica el estado de alarma del sensor.

Especificaciones técnicas A30XTA
Alimentacion 24 -35V, sin polaridad
Consumo en reposo 1mA
Consumo en alarma 5mA
Indicador activacidn Doble Led rojo
Salida activacion, repetidor Si
Humedad 20—-95% HR
Temperatura -102 + 509C
Sensibilidad Segun EN 54-5
IP IP20
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1.6.1.3- Multisensor algoritmico direccionable (A30XHTCO)

El multisensor algoritmico direccionable A30XHTCO dispone de tres tipos
deteccién: mondxido, temperatura y humo.

Los multisensores algoritmico direccionables son capaces de medir tres ‘\ U b
tipos de fendmenos de manera que la central calcula un promedio Q‘ v '
mediante un algoritmo de procesamiento dinamico el cual variara con los :

tres fendmenos. Este algoritmo de procesamiento evitara en gran medida

las falsas alarmas gracias a la incorporacion del sensor de mondxido.

El algoritmo de procesamiento es capaz de compensar la suciedad de la
camara optica combinando las medidas de los tres diferentes sensores.

Sensor A30OXHTCO

El elemento sensor esta formado por una cdmara dptica provista de un emisor y un receptor de infrarrojos. En
ausencia de humo la intensidad de infrarrojos captada por el receptor es nula, debido al laberinto fisico creado entre
los mismos. Cuando existe presencia de humo, la reflexién de infrarrojos en las particulas del mismo hace que el
receptor obtenga una cierta intensidad luminica, (valor de tension proporcional al nivel de obscuracién), todo ello
controlado por el sistema microprocesado.

Ademas, dispone de un sensor de mondxido de carbono con una rapida respuesta ante la presencia de CO el cual esta
presente en la gran mayoria de los incendios.

Por ultimo, este sensor dispone de una sonda térmica, actuando como sensor térmico disparandose a 609C,
aumentando de forma considerable la respuesta de éste al fuego.

La cabeza y el zdcalo (intercambiable con toda la gama de sensores) estan realizados en ABS termo resistente.

El parpadeo de los leds rojos transparentes nos indica la comunicacion con la central, asi como si permanecen
encendidos nos indica el estado de alarma del sensor.

El sensor A30XHTCO esta certificado de acuerdo a la norma EN 54-7 por AENOR.

Especificaciones técnicas A30XHTCO
Alimentacién 24 — 35V sin polaridad
Consumo en reposo 1mA
Consumo en alarma 5mA
Indicador activacidn Doble Led rojo
Salida indicador remoto Si
Humedad 20-95% HR
Temperatura -102 + 509C
Sensibilidad Segun EN 54-7
IP IP40
Tiempo de vida de sensor CO 10 afios
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Figura 2A. Esquema de conexionado A30XHA, A30XHAS, A30XTA, A30OXHTCO y PUCAY

Compositor Wagner, 8 Pl Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cafem@cofem.com www.cofem.com

11



) .
COfem Central de deteccion y alarma de incendios

ONIX/QUARTZ

CERTIFICATE

1.6.2- Sensores algoritmico direccionables (gama A50)

1.6.2.1- Sensores algoritmico direccionables 6ptico-térmico y CO con aislador (A50SHCOI)

La gama de detectores A50 parte de una nueva estética refinada que integra en su
interior la Ultima tecnologia electrénica con nuevos algoritmos de deteccidn mas
eficientes y un disefio tridimensional que le hace mas robusto ante la suciedad
ambiental.

La gama A50 permite multiples combinatorias entre deteccidon oéptica, térmica,
sensor de CO vy aislador de cortocircuito con certificacién UL.

El modelo AS50SHCOI es un detector multisensor que dispone de aislador de
cortocircuito y tres tipos de sensores diferentes: Un sensor éptico de humo, un
sensor térmico y un sensor de Mondxido de Carbono (CO).

El uso del sensor de CO resulta muy valioso para la deteccidn precoz de algunos tipos
de fuego, ya que es muy comun la produccion de este gas sobre todo en las fases
iniciales de un incendio. Su integracidn con el sensor dptico de humo resulta en un
detector compacto muy robusto ante las falsas alarmas.

7

Sensor A50SHCOI

Para completar sus prestaciones, se incorpora un sensor térmico con respuesta termovelocimétrica, llegando a

activarse a una temperatura estatica de 602C en el caso de desarrollos de incendio lentos.

Caracteristicas:

e Sensor Optico, térmico y de CO.

e Aislador de cortocircuito incorporado.

e Bajo perfil, altura total menor de 55 mm (incluyendo el zécalo).
e También disponible con zdcalo alto para tubo de 20 mm.

e Posibilidad de conexion a un indicador de accién remoto.

e Facil conexionado.

e LED bicolor rojo y amarillo.

Indicacion, mediante el led rojo, de la comunicacién con la central (parpadeo simple), asi como del estado de
alarma (led encendido).

Indicacion, mediante el led amarillo (parpadeo simple), de la activacidn del aislador de cortocircuito o la falta de
comunicacion con la central.

Sefializacion del estado de suciedad del sensor en el display de la central (el sensor permite diferenciar entre
aumentos rapidos de sefal por alarma y pequeiios aumentos lentos y sostenidos debidos a la acumulacién de
polvo y suciedad).

Algoritmo de procesamiento de sensor de CO y dptico que reduce drasticamente las incidencias por falsas alarmas.
Cabeza y z6calo de fécil instalacion, intercambiables en toda la gama A50, y fabricados en ABS termorresistente
blanco.

Certificado UL segun la Norma EN 54-5 clase A2R, EN 54-7 y EN 54-17 con marcado CE segun el Reglamento
Europeo de Productos de la Construccion (UE) N2 2024/3110.

Especificaciones técnicas A50SHCOI
Alimentacion 24 — 35V con polaridad
Consumo en reposo 0,3 mA
Consumo en alarma 2 mA
Indicador activacién Led bicolor rojo y amarillo
Salida indicador remoto Si
Humedad 20-95% HR
Temperatura -102 + 50°C
Sensibilidad Segulin EN 54-5, EN 54-7 y EN 54-17
IP IP20
Tiempo de vida de sensor CO 10 afios

NOTA: *Todas las versiones | (Aislador) tienen polaridad, Al y A2 positivos, B negativo.
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1.6.2.2- Sensores algoritmico direccionables 6ptico-térmico con/sin aislador (A50SHI / A50SH)

La gama de detectores A50 parte de una nueva estética refinada que
integra en su interior la Ultima tecnologia electrénica con nuevos
algoritmos de deteccién mas eficientes y un diseio tridimensional que le
hace mas robusto ante la suciedad ambiental.

La gama A50 permite multiples combinatorias entre deteccion dptica,
térmica, sensor de CO vy aislador de cortocircuito con certificacion UL.

El modelo A50SHI y A50SH son detectores que dispone de dos tipos de
sensores diferentes: Un sensor dptico de humo y un sensor térmico. El
modelo A50SHI incorpora adicionalmente aislador de cortocircuito.

El sensor dptico esta especialmente disefiado para detectar la presencia de
aerosoles de la combustién en un disefio tridimensional que le hace mas
robusto ante la suciedad.

Por su parte, el sensor térmico permite la respuesta termovelocimétrica
del detector, llegando a activarse a una temperatura estatica de 602C en el
caso de desarrollos de incendio lentos.

Caracteristicas:

e Sensor Optico y térmico.

e Modelo A50SHI incorpora aislador de cortocircuito.

e Bajo perfil, altura total menor de 55 mm (incluyendo el zécalo).
e También disponible con zdcalo alto para tubo de 20 mm.

e Posibilidad de conexion a un indicador de accién remoto.

e Facil conexionado (y A50SH sin polaridad).

e LED bicolor rojo y amarillo.

\l

Sensor ASOSHI / ASOSH

e Indicacién, mediante el led rojo, de la comunicacién con la central (parpadeo simple), asi como del estado de

alarma (led encendido).

e Indicacién, mediante el led amarillo (parpadeo simple), de la activacién del aislador de cortocircuito o la falta de

comunicacioén con la central.

e Sefializacién del estado de suciedad del sensor en el display de la central (el sensor permite diferenciar entre
aumentos rapidos de seifal por alarma y pequefios aumentos lentos y sostenidos debidos a la acumulacién de

polvo y suciedad).

e Cabeza y zdcalo de facil instalacidn, intercambiables en toda la gama A50, y fabricados en ABS termorresistente

blanco.

e Certificado UL seguin la Norma EN 54-5 clase A2R y EN 54-7 con marcado CE segln el Reglamento Europeo de
Productos de la Construccién (UE) N2 2024/3110. Adicionalmente certificado EN 54-17 en el modelo A50SHI.

Especificaciones técnicas A50SHI / A50SH
Alimentacion* 24 — 35 V sin polaridad*
Consumo en reposo 0,3 mA
Consumo en alarma 2 mA
Indicador activacién Led bicolor rojo y amarillo
Salida indicador remoto Si
Humedad 20-95% HR
Temperatura -102 + 502C
Sensibilidad Segun EN 54-5, EN 54-7

(y EN 54-17 modelo A50SHI)

IP IP20

NOTA: *Todas las versiones | (Aislador) tienen polaridad, A1 y A2 positivos, B negativo.
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1.6.2.3- Sensores algoritmico direccionables dptico con/sin aislador (A50SI / A50S)

La gama de detectores A50 parte de una nueva estética refinada que
integra en su interior la ultima tecnologia electrénica con nuevos
algoritmos de deteccidon mas eficientes y un disefio tridimensional que le
hace mas robusto ante la suciedad ambiental.

La gama A50 permite multiples combinatorias entre deteccion dptica,
térmica, sensor de CO y aislador de cortocircuito con certificacién UL.

El modelo A50SI y A50S son detectores que dispone de un sensor 6ptico
de humo. El modelo A50SI incorpora adicionalmente aislador de
cortocircuito.

El sensor dptico esta especialmente disefiado para detectar la presencia de
aerosoles de la combustién en un disefio tridimensional que le hace mas
robusto ante la suciedad.

Caracteristicas:

e Sensor Optico.

e Aislador de cortocircuito incorporado.

e Bajo perfil, altura total menor de 42 mm (incluyendo el zécalo).
e También disponible con zdcalo alto para tubo de 20 mm.

e Posibilidad de conexidn a un indicador de accién remoto.

e Facil conexionado (y A50S sin polaridad).

e LED bicolor rojo y amarillo.

o

Sensor A50SI / A50S

e Indicacién, mediante el led rojo, de la comunicacién con la central (parpadeo simple), asi como del estado de

alarma (led encendido).

e Indicacidn, mediante el led amarillo (parpadeo simple), de la activacion del aislador de cortocircuito o la falta de

comunicacion con la central.

e Seiializacion del estado de suciedad del sensor en el display de la central (el sensor permite diferenciar entre
aumentos rapidos de sefal por alarma y pequefios aumentos lentos y sostenidos debidos a la acumulacién de

polvo y suciedad).

e Cabeza y zdcalo de facil instalacidn, intercambiables en toda la gama A50, y fabricados en ABS termorresistente

blanco.

e Certificado UL seglin la Norma EN 54-7 con marcado CE segun el Reglamento Europeo de Productos de la
Construccién (UE) N2 2024/3110. Adicionalmente certificado EN 54-17 en el modelo A50SI.

Especificaciones técnicas A50SI / A50S

Alimentacion* 24 — 35 V sin polaridad*
Consumo en reposo 0,3 mA
Consumo en alarma 2 mA
Indicador activacién Led bicolor rojo y amarillo
Salida indicador remoto Si
Humedad 20-95% HR
Temperatura -102 + 50°C
Sensibilidad Segun EN 54-7

(y EN 54-17 modelo A50SI)
IP IP20

NOTA: *Todas las versiones | (Aislador) tienen polaridad, A1y A2 positivos, B negativo.
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1.6.2.4- Sensores algoritmico direccionables térmico con/sin aislador (A50HI / AS0H)

La gama de detectores A50 parte de una nueva estética refinada que integra
en su interior la ultima tecnologia electrénica con nuevos algoritmos de
deteccién mas eficientes y un disefio tridimensional que le hace mas
robusto ante la suciedad ambiental.

La gama A50 permite multiples combinatorias entre deteccion o&ptica,
térmica, sensor de CO vy aislador de cortocircuito con certificacion UL.

El modelo A50HI y A50H son detectores que dispone de un sensor térmico.
El modelo A50HI incorpora adicionalmente aislador de cortocircuito.

El sensor térmico permite la respuesta termovelocimétrica del detector,
llegando a activarse a una temperatura estdtica de 602C en el caso de
desarrollos de incendio lentos.

Caracteristicas:

e Sensor térmico.

e Aislador incorporado.

e Bajo perfil, altura total menor de 42 mm (incluyendo el zécalo).
e También disponible con zécalo alto para tubo de 20 mm.

e Posibilidad de conexién a un indicador de accién remoto.

e Facil conexionado (y A50S sin polaridad).

e LED bicolor rojo y amarillo.

Sensor ASOHI / A50H

e Indicacién, mediante el led rojo, de la comunicacién con la central (parpadeo simple), asi como del estado de

alarma (led encendido).

e Indicacion, mediante el led amarillo (parpadeo simple), de la activacién del aislador de cortocircuito o la falta de

comunicacidén con la central.

e Sefializacién del estado de suciedad del sensor en el display de la central (el sensor permite diferenciar entre
aumentos rapidos de sefal por alarma y pequeiios aumentos lentos y sostenidos debidos a la acumulacién de

polvo y suciedad).

e Cabeza y zdcalo de facil instalacion, intercambiables en toda la gama A50, y fabricados en ABS termorresistente

blanco.

e Certificado UL seglin la Norma EN 54-5 clase A2R con marcado CE segun el Reglamento Europeo de Productos de la
Construccién (UE) N2 2024/3110. Adicionalmente certificado EN 54-17 en el modelo A50HI.

Especificaciones técnicas A50HI / ASOH

Alimentacién* 24 — 35V sin polaridad*
Consumo en reposo 0,3mA
Consumo en alarma

Indicador activacidn Led bicolor rojo y amarillo
Salida indicador remoto i

Humedad 20-95% HR
Temperatura -102 + 509C
Sensibilidad Segun EN 54-5

(y EN 54-17 modelo A50HI)

IP

NOTA: *Todas las versiones | (Aislador) tienen polaridad, A1 y A2 positivos, B negativo.
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1.6.2.5- Detectores de la familia A50 con luz y sonido integrados (A50xxLD)

Sensor de incendios de la familia A50 con funcionalidad adicional de
dispositivo de alarma visual (Light) y sirena de incendio (sounD)
integrados en un Unico dispositivo.

=

o \
Dentro de la gama A50, son posibles multiples combinaciones de
deteccidn Optica, por calor, dptica-térmica y aislador de cortocircuito con
certificacion UL. \ ’
A estas funcionalidades se puede afadir la funcionalidad de dispositivo
de alarma visual (A50xxL) basada en EN 54-23, la funcionalidad de sirena
de incendio (A50xxD) basada en EN 54-3, o ambas (A50xxLD).

) Sensor A50xxLD /A50xxL
Los diferentes modelos son:

A50SHILD: A50SHI con luz y sonido
A50SILD: A50SI con luz y sonido

AS0HILD: A50HI con luz y sonido b \
‘ _—

A50SHID: A50SHI con sonido

A50SID: A50SI con sonido
A50HID: A50HI con sonido

A50SHIL: AOSHI con luz
AS50SIL: A50SI con luz
AS50HIL: A50HI con luz

e . Sensor A50xxD
Especificaciones:

e Diferentes modelos con sensor dptico, térmico u dptico-térmico.

e Aislador de cortocircuito incorporado.

e Zbcalo de perfil bajo (no incluido).

e Capacidad de hasta 64 dispositivos por bucle en central Lyon.

e La central permite configurar la salida de alarma dptica y acustica con dos niveles de intensidad diferentes para
habitaciones de 21 6 30 m2.

e Posibilidad de conexidn a un indicador de accién remoto.

e Facil conexionado.

e LED bicolor rojo y amarillo.

e Indicacién, mediante el led rojo, de la comunicacion con la central (parpadeo simple), asi como del estado de
alarma (led encendido).

e Indicacién, mediante el led amarillo (parpadeo simple), de la activacion del aislador de cortocircuito o la falta de
comunicacion con la central.

e Sefializacion del estado de suciedad del sensor en el display de la central (el sensor permite diferenciar entre
aumentos rapidos de sefial por alarma y pequefios aumentos lentos y sostenidos debidos a la acumulacion de
polvo y suciedad).

e Cabezay zdcalo de facil instalacion, intercambiables en toda la gama A50, y fabricados en ABS termorresistente
blanco.

e Certificado UL seguiin la Norma EN 54-5 clase A2R, EN 54-7, EN 54-17, EN 54-3 y EN 54-23 con marcado CE segun el
Reglamento Europeo de Productos de la Construccion (UE) No 2024/3110.
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Especificaciones técnicas - A50xxLD

Alimentacion*

24 — 35 V sin polaridad*

Consumo en reposo

0,3 mA

Consumo en alarma

15 mA/ 0,36 mW

Indicadores Bicolor LED, rojo y amarillo

Salida de indicador remoto Si

Humedad 20-95% HR

Temperatura -102 + 509C

Sensibilidad Seguin EN 54-5, EN 54-7 and EN 54-17 dependiendo del
detector

IP IP21C

Area de cobertura de deteccién

104 m*/52m’ dependiendo del detector
(sujeto a la norma local)

Dispositivo visual de alarma

C-3-7,65 0,5 Hz

Dispositivo acustico de alarma

87 dB-1m Sweep 1s 2650-3000 Hz

Especificaciones técnicas - A50xxL

Alimentacion*

24 — 35V sin polaridad *

Consumo en reposo

0,3 mA

Consumo en alarma

15 mA/ 0,36 mW

Indicadores Bicolor LED, rojo y amarillo

Salida de indicador remoto Si

Humedad 20-95% HR

Temperatura -102 + 509C

Sensibilidad Segun EN 54-5, EN 54-7 and EN 54-17 dependiendo del
detector

IP 1P21C

Area de cobertura de deteccién

104 m’/52m’ dependiendo del detector
(sujeto a la norma local)

Dispositivo visual de alarma

C-3-7,65 0,5 Hz

Technical Specifications - A50xxD

Alimentacion*

24 — 35V sin polaridad *

Consumo en reposo 0,3mA

Consumo en alarma 10 mA/ 0,36 mW

Indicadores Bicolor LED, rojo y amarillo

Salida de indicador remoto Si

Humedad 20-95% HR

Temperatura -102 + 509C

Sensibilidad Segun EN 54-5, EN 54-7 and EN 54-17 dependiendo del
detector

IP IP21C

Area de cobertura de deteccién

104 m* /52 m’ dependiendo del detector
(sujeto a la norma local)

Dispositivo acustico de alarma

87 dB-1m Sweep 1s 2650-3000 Hz

Compositor Wagner, 8 Pl Can Jardi
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Detector CON Aislador
Detector WITH Isolator
Detecteur AVEC Isolator

- A50SHCOI
PIAL AS50SHI
A50SI|
A50HI
Loop
Boucle
Ol +
ol IN 1
+
O ouT
Off + Base —_—
D50Z0 or 3
D50ZAL
H—[+]—
L PUCAY
Detector SIN Aislador Pulsador manual

Manual call point

Detector WITHOUT Isolator
Detecteur SANS Isolator A50SH / A50S / A50H

Figura 2B. Esquema de conexionado detectores gama A50 y PUCAY

NOTA: Las versiones que tienen aislador tienen polaridad. Por ejemplo, si se desea conectar en el bucle algunas de
las siguientes versiones AS0HSCOI, A50SHI, A50SI o A50HI el positivo se debe conectar al Al, y seguir por terminal
A2, quedando el terminal B del zdcalo como negativo.
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1.6.3.- Pulsador de alarma algoritmico direccionable (PUCAY)

Pulsador manual de alarma rearmable (con aislador de cortocircuito)
para sistemas de deteccion de incendios.

Incorpora un indicador de accién (led) que se ilumina en caso de ser
accionado manualmente (alarma), ademas de dispararse una
lenglieta de color amarillo en la parte inferior de la cara de
accionamiento.

Pulsador facilmente rearmable mediante el accionamiento del
interruptor amarillo de la cara frontal.

En este modelo el parpadeo del led rojo nos indica la comunicacién
con la central.

Hay una version “PUCAYEXT” que la central computa como la actuacion simultanea de 2 elementos.

De esta forma los relés configurados se pueden disparar directamente cuando se actua sobre esta version del
pulsador.

Desde el punto de vista del limite de dispositivos de la central, la versién PUCAYEXT se considera exactamente igual
que un PUCAY.

El conexionado se realiza segun la figura 2.A 6 2.B.
Este pulsador esta certificado EN 54-11 por AENOR.

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de PUCAY que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de
dispositivos por central (Capitulo 1.5).

Especificaciones técnicas PUCAY
Alimentacién 24 - 35V con polaridad
Consumo en reposo 1mA
Consumo en alarma 5 mA
Indicador activacidon Led rojo
Salida indicador remoto NO
Humedad 20 -95% HR
Temperatura -102 + 509C
IP IP50
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1.6.4.- Médulos
1.6.4.1- Médulo master algoritmico direccionable (KMAY)

Médulo microprocesado y direccionable (con aislador de cortocircuito) que se instala
como un elemento mas del bucle.

Este Mddulo permite conectar detectores y/o pulsadores convencionales en un
sistema algoritmico direccionable de deteccion de incendios, realizando la funcion de
interfaz entre una central de control algoritmico direccionable y un sistema
convencional.

En la regleta de “Zona C” se pueden instalar un mdximo de 10 pulsadores
convencionales. En la regleta “Zona D”, se admite un maximo de 20 detectores de
temperatura (gama A50, A30X) 6 15 elementos entre detectores de humo (gama A50,
A30X) y pulsadores convencionales. Ambas regletas supervisan la linea mediante un
condensador final de linea, de 10uF/63V. De esta forma se indica el estado de linea
abierta, linea cruzada, alarma detector o alarma pulsador.
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El parpadeo del led rojo transparente nos indica la comunicacién con la central, asi
como si permanece encendido nos indica el estado de alarma de un detector o
pulsador conectado a este modulo.

Este modulo dispone de salida para la activaciéon de un piloto remoto, que se activa
cuando esta en estado de alarma. El mddulo master algoritmico direccionable se alimenta por la conexién al bucle.

Se suministra en modulos rectangulares fabricados en ABS termorresistente, para ser montados en superficie o en
carril DIN.
El médulo KMAY esta certificado de acuerdo a la norma EN54-18 por AENOR.

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de KMAY que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de
dispositivos por central (Capitulo 1.5).

KMAY

Modulo Master

§ BUCLE plAL | ZoNA[ Zona
@© D Cc
& L R T
3
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£ 3
S DETECTORES IN
T S CONVENCIONALES BUCLE
g o]V f—
@
e 8- N 8- & ‘e
K 8+ +& ]+ + P'AL{ _
s * .

o o +

PULSADOR CONVENCIONAL

Figura 3. Esquema conexionado KMAY
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1.6.4.2- Médulo de seiiales técnicas (MSTAY)

Mddulo microprocesado y direccionable (con aislador de cortocircuito) que se instala
como un elemento mas del bucle.

Dispone de dos entradas para discernir el estado abierto o cerrado de un contacto
seco conectado en serie con una resistencia de 10KQ. En estado de reposo el
contacto debe estar abierto y en caso de anomalia debe estar cerrado. En la primera
entrada (marcada como IN1) detecta el contacto cerrado con categoria de ALARMA.
La segunda entrada (marcada como IN2) detecta el contacto cerrado con categoria de
AVERIA. Se pueden asociar las dos entradas simultdneamente, teniendo informacién
tanto de alarma como averia.

En estado de reposo el MSTAY supervisa la linea exterior por medio de una resistencia
de 33KQ, indicando el estado de linea abierta o linea cruzada.

Es de aplicacion tipica para sefalizar el estado de otros sistemas de deteccidén en
donde pudieran existir conexidn de sensores de flujo en el caso de instalaciones de
sprinklers, finales de carrera en el caso de puertas cortafuego, ascensores, nivel de
depdsitos, etc.

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la comunicacién con la central, asi
como si permanece encendido nos indica el estado alarma. El encendido del led verde
indica la activacidn de una o ambas entradas.
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Este mddulo dispone de salida para la activacion de un piloto remoto, que se activa cuando esta en estado de alarma.

El Mddulo de Sefiales Técnicas se alimenta por la conexién al bucle.

El médulo MSTAY esta certificado de acuerdo a la norma EN 54-18 por AENOR.

Se suministra en modulos rectangulares fabricados en ABS termorresistente, para ser montados en superficie o en

carril DIN.

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de MSTAY que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de

dispositivos por central (Capitulo 1.5).

MSTAY

BUCLE || IN1| IN2|PIAL]

Dispositivo libre T+ T-T+ -1+ 1-T+1-T+

10K de tension J

33K H | N
Contacto seco BUCLE

|]LI ouT

Dispositivo libre

Contacto seco | /

| ' e

| I

IN1: Da sefial de alarma en la central
IN2: Da sefial de averia en la central

Figura 4. Esquema conexionado MSTAY
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1.6.4.3- Modulo Master de Relé y de Sefial Técnica (MYOA)

Mddulo microprocesado y direccionable (con aislador de cortocircuito) que se instala
como un elemento mas del bucle.

Este mddulo dispone de un relé con alimentacion de 30 V externa y una entrada de
sefial técnica para discernir el estado abierto o cerrado de un contacto seco. El médulo
esta protegido por un fusible autorearmable de 0,9 Ay la salida del relé con 0,5 A.

Se precisa de una alimentacion auxiliar de 30 V, que proporcione la energia necesaria a
los dispositivos gobernados por el relé. El relé se programa con una sola funcién (sirena
0 maniobras) asi como en su temporizacion y combinacion de sensores que los activan.
Asi mismo, se supervisa la presencia de tensidon en la linea de alimentacidon auxiliar de
30V y también la salida del relé. La tensién suministrada por la salida de relé es de 30V.

La entrada de sefial técnica lleva conectado en serie con el contacto seco una
resistencia de 10 KQ . En estado de reposo el contacto debe estar abierto y en caso de
anomalia debe estar cerrado. En la entrada (marcada como IN2) detecta el contacto
cerrado con categoria de ALARMA.

El MYOA supervisa cada linea exterior (salida de relé y de la entrada de sefial técnica)
con una resistencia de 33 KQ en cada una, indicando el estado de linea abierta o linea
cruzada.

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la comunicacién con la central.
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El encendido del led verde indica el disparo del relé o que la linea de entrada tiene el contacto cerrado.

Este modulo se alimenta por la conexion al bucle.
Se suministra en modulos rectangulares fabricados en ABS termorresistente.
El médulo MYOA estd certificado de acuerdo a la norma EN 54-18 por AENOR.

Existe una version con referencia MYOAF que es idéntica al MYOA, excepto el contacto cerrado es detectado como

averia.

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de MYOA que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de

dispositivos por central (Capitulo 1.5).

MYOA/ MYOAF

Sirenas
BUCLE || R1 | 1Mz | 20w

m. e e - InEnEnEnan
Z | O ] Dispositivo 10K
é % - T ! ' libre de tensidn 1
e L[ | A - IM INPUT 39K
= l n BUCLE 24+30Vde I |

% 1 ouUT —— + Contacto seco | |

BY252 BY252 E—
) ()
* Depende de si la sirena tiene el diodo incorporado
Figura 5. Esquema conexionado MYOA
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1.6.4.4- Médulo Master de un Relé (MDAL1Y)

Mddulo microprocesado y direccionable (con aislador de cortocircuito) que se
instalan como un elemento mas del bucle.

Los mddulos se alimentan por la conexion al bucle, pero precisan de una
alimentacion auxiliar de 30V que proporcione la energia necesaria a los dispositivos
gobernados por los relés. Estos supervisan la presencia de tensién en la linea de
alimentacion auxiliar de 30V ademas de en la salida del relé supervisado. El médulo
esta protegido por un fusible autorearmable de 0,9 A y la salida supervisada de 0.5
A. Neofem

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la comunicacion con la central. El

encendido del led verde indica el disparo de uno o ambos relés. (€ ) QL
=

Se suministra en modulos rectangulares fabricados en ABS termorresistente. e

Es un mddulo de dos salidas de relés de accionamiento simultaneo (con una sola
funcién), tanto en su tipo de aplicacion (sirena, maniobra o prealarma), como en su
temporizacion y combinacidn de sensores que los activan.

La salida de relé R1 es supervisada por medio de una resistencia final de linea de 33

KQ , indicando el estado de linea abierta o linea cruzada. La salida de relé R2 actua

como contacto NA y NC, no supervisado, siendo su aplicacion tipica el disparo de los electroimanes de las puertas
cortafuegos. Teniendo en cuenta el consumo producido sobre el sistema, se recomienda instalar fuentes de
alimentacion externas (FAE) para mas de 10 electroimanes en total por central.

El médulo MDALY esta certificado de acuerdo a la norma EN54-18 por AENOR.

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de MDALY que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de
dispositivos por central (Capitulo 1.5).
1.6.4.5- Médulo Master de dos Relés (MDA2Y)

Maddulo microprocesado y direccionable (con aislador de cortocircuito) que se
instalan como un elemento mas del bucle.

Los mddulos se alimentan por la conexidon al bucle, pero precisan de una
alimentacion auxiliar de 30V que proporcione la energia necesaria a los dispositivos
gobernados por los relés. Estos supervisan la presencia de tensién en la linea de

alimentacion auxiliar de 30V ademas de en las salidas de los relés supervisados. El
modulo esta protegido por un fusible autorearmable de 0,9 A y cada salida *‘cofem'

supervisada de 0,5 A.

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la comunicacién con la central. El
encendido del led verde indica el disparo de uno o ambos relés. Se suministra en
modulos rectangulares fabricados en ABS termorresistente.
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Es un moddulo de dos salidas de relés de accionamiento independiente (dos
funciones), tanto en su tipo de aplicaciéon (sirena o maniobras), como en su
temporizaciéon y combinacion de sensores que los activan. En estado de reposo el
MDAZ2Y supervisa cada salida por medio de una resistencia de 33 KQ, indicando el
estado de linea abierta o linea cruzada.

El médulo MDAZ2Y esta certificado de acuerdo a la norma EN54-18 por AENOR.

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de MDA2Y que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de
dispositivos por central (Capitulo 1.5).
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MDA2Y

Master de relés
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* Depende de si la sirena tiene el diodo incorporado

Figura 6. Esquema conexionado MDA2Y

MDATY

Master de 1 relé

Sirenas
[ [I B [ I B BUCLE R1 | RZ | 30v
) . ¥
Fin de linea il
“ + ¥ [+]=[+] [-1+]-[+[-1+
Bv252 BY252
(%) (%)
\X, S MA
NG +  nPUT
99— - 24+30Wdc
1M
—_— ®
BUCLE +
ouT
+ Electroiman

* Depende de si la sirena tiene el diodo incorporado

Figura 7. Esquema conexionado MDA1Y
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1.6.4.6 —Modulo de salida de 2 reles de contacto seco (MDA2YLT)

Mddulo microprocesado y direccionable (con aislador de
cortocircuito) que se instala como un elemento mas del bucle.

Los mddulos se alimentan por la conexidn al bucle, no precisa
alimentacion auxiliar.

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la
comunicacién con la central.

El led rojo transparente encendido fijo indica el disparo de uno
0 ambos relés.

Bajo pedido, se suministra en cajas rectangulares fabricadas en
ABS termorresistente.

Es un moddulo de dos salidas de relés de accionamiento
independiente (dos funciones), temporizacion independiente,
asi como combinacién de sensores que los activan.

Las salidas de R1y R2 son libres de tension C/ NC/ NA.

Mediante este mddulo podemos controlar puertas y
compuertas cortafuegos.

24+30Vdc
Fuente alimentacion externa

Electroiman ZAFIRPWS

+ |- -1 |+
H
g |2
- =
@‘. Q
e -
> o = |
N o ¥ (2
< o]
aé =
B +
=3 s [
2 [4]

ouT =+ - - =+

IN 24+30vdc Electroiman

Fuente alimentacion externa
BUCLE ZAFIRPWS

Figura 8. Esquema conexionado MDA2YLT
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1.6.4.7-Modulo para conectar 32 detectores / 10 pulsadores (KMAY32)

Mddulo microprocesado y direccionable (con aislador de cortocircuito)
que se instala como un elemento mas del bucle.

Este Mddulo permite conectar detectores y/o pulsadores convencionales
en un sistema algoritmico direccionable de deteccion de incendios,
realizando la funcidn de interfaz entre una central de control algoritmico
direccionable y un sistema convencional.

En la regleta de “Zona C” se pueden instalar un maximo de 10 pulsadores
convencionales.

En la regleta “Zona D”, se admite un maximo de 32 elementos entre
detectores (gama A50, A30X) y pulsadores convencionales. Ambas
regletas supervisan la linea mediante una resistencia final de linea, de
4K7. De esta forma se indica el estado de linea abierta, linea cruzada,
alarma detector o alarma pulsador.

Dispone de un microswitch para la configuracién de los umbrales de zona;
- Umbral linea abierta (pin puswitch 1-2).

- Umbral disparo alarma detector (pin puswitch 3-4).

- Umbral disparo alarma pulsador (pin puswitch 5).

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la
comunicacion con la central, asi como si permanece encendido nos indica
el estado de alarma de un detector o pulsador conectado a este mdédulo.

Este moddulo dispone de salida para la activacion de un piloto remoto, que
se activa cuando estd en estado de alarma. Se alimenta por la conexion al
bucle y precisa una alimentacidn auxiliar de 24V para alimentar las zonas
(dicha tension es supervisada por el microcontrolador).

Final de linea 10uF-63v
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Figura 9. Esquema conexionado KMAY32
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1.6.4.8 —Modulo de 8 entradas (MSTAYS8)

Mddulo microprocesado y direccionable (con aislador de
cortocircuito) que se instala como un elemento mas del bucle.

Dispone de ocho entradas para supervisar equipos externos al
sistema. Cada entrada se configura como un modulo MSTAY
independiente identificado por su propio numero de programacion.

Es de aplicacidn tipica para sefializar el estado de otros sistemas de
deteccién en donde pudieran existir conexién de sensores de flujo en

el caso de instalaciones de aspersores (sprinklers), finales de carrera
en el caso de puertas cortafuego, ascensores, nivel de depdsitos,
grupos de presion, etc.

Dichas entradas son configurables mediante microswitch de la
siguiente manera:

e Supervisadas (pin 1 uswitch en ON); en estado de reposo
supervisa la linea exterior por medio de una resistencia de
33KQ, indicando el estado de linea abierta o linea cruzada.
Conectando una resistencia de 10kQ en paralelo se activara
la entrada correspondiente.

e  Activas por contacto cerrado (pin 1 puswitch en OFF y pin 3
uswitch en OFF); la entrada en reposo debe estar con los
contactos abiertos, en caso de evento se deberan cruzar los
contactos de la entrada. Esta sera la configuraciéon de
fabrica.

e Activas por contacto abierto (pin 1 puswitch en OFF y pin 3
pswitch en ON); la entrada en reposo debe estar con los
contactos cruzados, en caso de evento se deberan abrir los
contactos.

Mediante el pin 2 del pswitch de configuracion seleccionaremos el tipo de evento que enviara el médulo a la central;
ON Averia y OFF Alarma.

La configuracién de las entradas es comun para todas.

El parpadeo del led rojo transparente nos indica la comunicacion con la central, asi como si permanece encendido fijo
nos indica la activacion de una o varias entradas.

Este modulo dispone de una salida para la activacidon de un piloto remoto, que se activa cuando esta en estado de
alarma.

El Mddulo de Sefiales Técnicas se alimenta por la conexién al bucle.
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Figura 10. Esquema conexionado MSATY8
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1.6.4.9- Aislador de bucle (KABY)

Mddulo que se instala como un elemento mas del bucle (No
direccionable - No necesita ser configurado).

Este es un mddulo de proteccion que se intercala en el bucle de
deteccién, con el fin de aislar tramos con averia de linea cruzada, y
permitir asi el normal funcionamiento del resto del bucle.

Se suministra instalado en el interior de un zécalo alto.

Dicha disposicién permite situarlo en la misma posiciéon que un sensor
facilitando el cableado del bucle de la instalacién.

El zocalo lleva dos adhesivos en su exterior con la palabra “KABY” para
facilitar su reconocimiento visual.

El médulo se alimenta por la conexién al bucle.
El médulo KABY esta certificado de acuerdo a la norma EN 54-17 por

AENOR. ==SS——

IMPORTANTE: Para determinar el nimero de KABY que se pueden instalar, consultar la tabla de limites de
dispositivos por central (Capitulo 1.5)

IMPORTANTE: Se debe respetar la polaridad en el KABY segun se indica en la figura 11.

KABY

B1A1B2A2

Bucle Retorno

2890

Bucle IDA SENSOR ANALOGICO

Figura 11. Esquema de conexionado KABY
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1.6.4.10- Sirena analdgica (SIRAY / SIRAYL / SIRAY+BSLC)

Sirena digital microprocesada y direccionable (con aislador de cortocircuito) que se
instala como un elemento mas del bucle.

La sirena se fabrica en ABS termorresistente de color rojo.
Es un modulo con una sola funcién de programacion en cuanto a la temporizacién y

combinacién de elementos que lo activan. Esta sirena se configura como un relé
actuando como sirena. SIRAY

La variante SIRAYL y SIRAY+BSLC emiten adicionalmente sefiales luminosas, donde
ademas, la SIRAY+BSLC lo hace de acuerdo con su certificacion EN 54-23
(dispositivo de alarma visual). El hecho de que especificamente estas sirenas
emitan luz no afecta a la programacién de la central. Por este motivo, estos
dispositivos se programan en la central como si fueran la referencia SIRAY.

La configuracidon estdndar del sonido de la sirena se muestra en la figura 12 de
acuerdo con la norma EN 54-3 (dispositivo acustico). En la misma figura se muestra
la configuracion estandar de la sefial luminosa en la base de la sirena SIRAY+BSLC
de acuerdo con la norma EN 54-23 (dispositivo de alarma visual).

Es posible cambiar la seleccion del tono y de la sefial luminosa, pero esta operacién SIRAYL
afecta al consumo eléctrico de la sirena, y por tanto, al nUmero de dispositivos que
pueden conectarse en el bucle.

Se puede realizar el cdlculo preciso de carga del bucle con el software de calculo de
capacidad de elementos del bucle.

En la figura 12 se muestra la posicion de los microswitchs para tono estandar y de
maxima intensidad sonora, y de sefial luminosa para potencia estdandar o maxima.

El cableado interno y posiciones de otros microswitchs no deben ser modificados
de los seleccionados por defecto por el fabricante.

solo / only / seulement o SIRAY + BSLC

0 o ot

Esquema de conexion/
Wiring Diagram
Schéme de connexion

B

S

ouT =

o

w
Bucle ]
Loop 1\
Boucle A\

nlululal*|} Il ulalnf"laln

or\; orr:
512345 512345 gag H‘H
= = | 123 123
Standard High/Alto
Tone Tone Standard  High/Alto
SIRAY/SIRAYL BSLC
TONE Luz/Light/Lumiere

Figura 12. Esquema conexionado SIRAY / SIRAYL / SIRAY+BSLC
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1.6.4.11- Indicador de accion remoto (PIAL)
Indicador de accién remoto del sistema de deteccion de incendio.

Casos tipicos de utilizacién:

Lugares donde los elementos del sistema de deteccién no son
visibles, como por ejemplo, en el interior de falsos techos, en los
que el PIAL se puede situar de forma visible en la parte inferior
del techo o cercano en la pared.

Habitaciones de accesibilidad reducida o que se necesita realizar
un gran recorrido de inspeccion para la identificacion del
elemento en alarma, como por ejemplo en habitaciones de
hoteles, donde el PIAL se puede colocar sobre el marco de la
puerta de cada habitacién haciendo muy facil identificarlo.

la activacion

El PIAL muestra el estado de alarma por

permanente de luz roja.

Es un elemento sencillo de instalar, tanto por su conexionado eléctrico, como por su fijacion.
Ademas, permite adaptarse a las cajas de mecanismos o aparellaje.

Caracteristicas:

e Permite identificar el estado de alarma desde cualquier direccidn perpendicular a su instalacién.
Facil conexionado, con polaridad.

e Permite instalarse sobre cajas de mecanismos o aparellaje.

e Luz roja producida por dos leds, lo que aumenta su fiabilidad ante el fallo de alguno de ellos.
Fabricado en ABS termorresistente. La base y la tapa son de color blanco, el visor de color rojo.

SOLO para sistema analégico = SOLO para sistema convencional
ONLY for analogue system ONLY for conventional system
JUSTE pour systeme analogique JUSTE pour systéme conventionnel

Al — A2 s S
. o) o)
r = sl B,
‘. |,..‘_. H b ok ) 0 - mnl 2 B
P74 Lovy o
B\\\;_i__g// ’ ‘.&3: (s 3. :é' ‘:&3 (= ‘?/):.’

Esquema analégico / Analogue wiring diagram

Figura 13. Esquema de conexionado PIAL

Esquema convencional / Conventional wiring diagram
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1.6.4.12- Zocalo con sirena y alarma visual (A50ZSLDR / A50ZSDDR)

Zbcalo para sensores algoritmico direccionables A50 con base certificada de
alarma visual EN 54-23 y sonido EN 54-23 alimentado directamente del bucle.

Este dispositivo necesita de un sensor analdgico direccionable
“con funcionalidad SIRDR” (los sensores estandar no tienen esta funcionalidad)
que le permitira operar como un relé asociado a este sensor.

Este dispositivo se configura en el sistema algoritmico direccionable como un relé
asociado a su sensor (SIRDR)

Los usos tipicos del A50ZSDDR y A50ZSLDR son espacios que necesitan de un
equipo sensor de incendio integrado con sirena y alarma visual, como por
ejemplo habitaciones de hotel habilitadas para clientes con carencias auditivas,

salas de espera, salas de enfermeria, etc.

La cobertura del conjunto no deberia ser superior a la cobertura del sensor de
incendios con el que va instalado, salvo motivos que los justifiquen.

Funcionalmente, el sensor se cablea segun los criterios de la central de incendios
a la que esta conectado.

Se dispone de 2 modelos:

e  AS0ZSLDR : Zdcalo D50 con base con sonido y luz, direccionable
e A50ZSDDR : Zdcalo D50 con base con sonido, direccionable

El z6calo tiene diodo integrado.

AS50ZSDDR + A50SHI

A50ZSLDR + A50SHI
Especificaciones técnicas A50ZSDDR A50ZSLDR
Alimentacién 18-30 V con polaridad 18-30 V con polaridad
Consumo en reposo 0mA 0mA
Consumo en alarma 5 mA /6 mA (Bajo/Alto dB) 19 mA / 21 mA (Bajo/Alto dB)
Temperatura operativa -102C+502C -102C+502C
Proteccién IP IP21C 1P21C
Potencia sonora Bajo 90/Alto 96dB-1m Bajo 90/Alto 96 dB-1m
Tonos 31 tipos 31 tipos
Certificacion EN 54-3 EN 54-3; EN 54-23
Flash - 0.5 Hz (60ms)
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Bucle IN
— Loop IN
Boucle IN
Bucle OUT —
Loop OUT

Boucle OUT T

Figura 14A. Conexién A50ZSDDR/A50ZSLDR

Seleccion recomendable / Recommended selection
Sélection recommandée

DIP 00100 0 10
12545 6 78
N I e
DIP1-5 6 7-§

31 Tono /Tones

; ! Sin funcion
Nivel sonido Without function
Sound level Sans fonction

Niveau sonore
A 1-Alto/ High / Haute

S
6 N 0.Bajo/Low//Bas

Figura 14B Configuracion DIP A50ZSDDR

Seleccién recomendable / Recommended selection
Sélection recommandée

DIP 00100 0 10

ON— 113 7
0/ 0 0] 0] |0 0

31 Tono /Tones ARES B B _FE
&H_/ | —
DIP1-5 6 78

Nivel sonido /

Sound level
Niveau sonore

1- Alto / High / Haute

; Luz/Light/Lumiere
0- Bajo / Low // Bas

00 - Off
10-C-3-8.5/0.5Hz
01-C-3-85/1Hz

11 - Power safe / 0.5 Hz

Figura 14C Configuracion DIP A50ZSLDR
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1.6.4.13- Zocalo con sirena y alarma visual (A30XZSLDR / A30XZSDDR)

Zbcalo para sensores algoritmico direccionables A30X con base certificada de
alarma visual EN 54-23 y sonido EN 54-23 alimentado directamente del bucle.

Este dispositivo necesita de un sensor analdgico direccionable s
“con funcionalidad SIRDR” (los sensores estandar no tienen esta funcionalidad)

que le permitira operar como un relé asociado a

este sensor.

Este dispositivo se configura en el sistema algoritmico direccionable como un
relé asociado a su sensor (SIRDR)

Los usos tipicos del A30XZSDDR y A30XZSLDR son espacios que necesitan de un
equipo sensor de incendio integrado con sirena y alarma visual, como por
ejemplo habitaciones de hotel habilitadas para clientes con carencias auditivas,
salas de espera, salas de enfermeria, etc.
A30XZSDDR +A30XHA
La cobertura del conjunto no deberia ser superior a la cobertura del sensor de
incendios con el que va instalado, salvo motivos que los justifiquen.

Funcionalmente, el sensor se cablea segun los criterios de la central de
incendios a la que esta conectado.

Se dispone de 2 modelos:

e  A30XZSLDR: Zécalo A30XZ con base con sonido y luz, direccionable
e  A30XZSDDR: Zécalo A30XZ con base con sonido, direccionable

El z6calo tiene diodo integrado.

A30XZSLDR +A30XHA

Especificaciones técnicas

A30XZSDDR

A30XZSLDR

Alimentacion

18-30 V con polaridad

18-30 V con polaridad

Consumo en reposo

0mA

0mA

Consumo en alarma

5mA /6 mA ( Bajo/Alto dB)

19 mA / 21 mA ( Bajo/Alto dB )

Temperatura operativa -102C+502C -102C+502C
Proteccion IP IP21C IP21C
Potencia sonora Bajo 90/Alto 96dB-1m Bajo 90/Alto 96 dB-1m
Tonos 31 tipos 31 tipos
Certificacion EN 54-3 EN 54-3; EN 54-23
Flash - 0.5 Hz (60ms)
34
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- | + BucleOUT

. Loop OUT
Bucle IN 't — Boucle OUT
Loop IN ' B
Boucle IN

Figura 14D. Conexion A30XZSDDR/A30XZSLDR

Seleccion recomendable / Recommended selection
Sélection recommandée

DIP 00100 0 10

ONMOOMmMO i

0/ [0 o] [0 0 0
1234 5 6 7 8

— ‘(‘\—\/‘
DIP1-5 6 7-8

//\

31 Tono /Tones

: ! Sin funcion
Nivel sonido Without function
Sound level Sans fonction

Niveau sonore
A 1-Alto/ High / Haute

B
6 N 0.-Bajo/Low//Bas

Figura 14E Configuracion DIP A30XZSDDR

Seleccién recomendable / Recommended selection
Sélection recommandée

DIP 00100 0 10

ON 1 7

0/0 0|0 0 0
31 Tono /Tones 126456 6 78

——
&DIP1-5 :7-8

Nivel sonido /

Sound level
Niveau sonore

1- Alto / High / Haute

. Luz/Light/Lumiere
0- Bajo / Low // Bas

00 - Off
10-C-3-8.5/0.5Hz
01-C-3-85/1Hz

11 - Power safe / 0.5 Hz

Figura 14F Configuracion DIP A30XZSLDR
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1.6.5.- Repetidores
1.6.5.1.- Instalacién

El repetidor se fijara sobre paramento vertical. Deben dejarse libres las ranuras laterales para una correcta evacuacion
de calor. Las dimensiones y los pretaladros para la entrada de cables se muestran en la figura siguiente.

283
0 35
32 181 o 20
‘
Y | 1
3\15 X ‘ 37 I L % [N —
BN | _ = | =
s = ¥, r o =}
3 \'\‘: (Q ‘ o [—
—
‘ [ s—
—
pm—
© | —
N
N | o
[Ss! Lsl
e ‘7777 P ol — N
1)
—
140 —
—
—
o pm—
< T ——
\ \ —
—*g U — —
—
—— ‘ —_—
. —
\
[
181
270

Figura 15. Cofre repetidor

La central Compact Lyon permite conectar hasta un maximo de 15 repetidores, mediante una conexién de 4 hilos de
1,5 mm’ (dos de alimentacién y dos de comunicacion para la linea RS485).

Los dos hilos de la linea RS485 se conectaran desde el conector indicado como REPETIDOR en el central, con cada
conector de cada repetidor indicado también como REPETIDOR en la caratula.

Los dos hilos de alimentacidon se conectaran desde la salida de 30 V de la fuente de alimentacién de la central al
conector indicado con 30 VDC de cada repetidor.

El conexionado de los repetidores se realiza segun la figura 16.

La alimentacion de 1 repetidor se realiza desde la salida de 30V de la fuente de alimentacion de la central Compact
Lyon, para alimentar de 2 a 15 repetidores debe realizarse desde la salida de 30 V de una fuente de alimentacion
auxiliar de la gama FAE.

El conexionado de los repetidores, tanto cables de comunicacién como de alimentacion de 30V se realizara con CABLE
DE 2 x 1,5 mm TRENZADO Y APANTALLADO LIBRE DE HALOGENOS, hasta una longitud méxima de cable de 1200
metros.

Al finalizar la instalacion se debe conectar una resistencia de 120 ohmios entre los bornes A y B en la regleta
REPETTITOR del ultimo repetidor conectado.

DESCONECTAR la tensién de RED 110~230V y las BATERIAS
antes de manipular el interior de la central y repetidores.
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1.6.5.2.- Funcionamiento y configuracion..... ......cccceerreeeniirieeeciiienecisneneesenenessssrenesssseennnes

(Henu1)-Principal
1.Monitorizar

2.Activacion reles logicos {Henu?2)

3.Reles Generales {Henu3)

4.Configuracion Sistema {Henui)
4.1 Etiquetar puntos

4.2 Confiqurar {MHenu?)

4.3 Actualizar fecha y hora {Henu18)

4.4 Horario dia/noche {Menu11)

4.5 Poner modo prueba/normal {Henu12)

4.6 Led OH/OFF {Henu13)

4.7 Henu idioma {Henu14)

4.8 Comunicaciones (Henui%)

4.8.1 Red de repetidores {Henu2i)

4.8.1.1 Uer repetidoras configuradas
4.8.1.2 Configurar repetidoras
4.8.1.3 Autodetectar slaves

4_8.1.4 Eliminar repetidor

4_8.1.5 Eliminar repetidores

4.8.1.6 Etiquetar repetidor

Menu Central

Los repetidores visualizan toda la informacidn referente a las alarmas, desconexiones, disparos de relés y averias.

Una vez realizada la conexién de los repetidores, se debera proceder a su configuracion en la central, introduciendo el
numero de cada repetidora que queramos configurar. Para ello debemos realizar la siguiente secuencia en la central:
Menu (codigo 27) = 4-Configuracion sistema (codigo 9000) = 8-Comunicaciones = 1-Red de repetidores = 2-

Configurar repetidores.

Después de configurar la central deberemos proceder a asignar un nimero a cada repetidor, que es el mismo que
hemos configurado en la central. Para ello debemos realizar la siguiente secuencia en el repetidor correspondiente:

Menu (cédigo 27) = 1-Configuracién sistema (cddigo 9000) = 3-Numero de repetidor.

1. Configuracion sistema Henu_1

1.1 Passwords adicionales Menu 2

1.2 Henu idioma Menu 3
| 1.3 Humero Repetidor Opcion_ A1
2. Rearme general Opcion_2
3. Test sistema Opcion_3
4. HMensaje bienvenida Opcion &4

Menu Repetidora

Al finalizar la configuracidn se debe realizar un rearme general del sistema desde la central. Para ello debemos realizar

la siguiente secuencia: Menu (codigo 27) = 8-Rearme general.

(Henu1)-Principal
1.Honitorizar

2 _Activacion reles logicos {Henu?)
3.Reles Generales {Henud)
4._Configquracion Sistema {Henul)
5 _Poner Puntos/Zonas en/sin_ serwvicio

6.Test Sistema

7 .Hensaje Bienvenida

8.Rearme General

9 .Revisar historia {Menus)

Menu Central
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Seguidamente deben mandarse las etiquetas de zonas segun la siguiente secuencia en la central: Mend (cédigo 27) =
4-Configuracion sistema (codigo 9000) = 2-Configurar = 9-Enviar Zonas a Repetidores.

{Henu1)-Principal
1.Monitorizar

Conf. retardo adicional
Zona activ. inmediata

2 _Activacion reles logicos {Henu?2)
3.Reles Generales {(Henud)
4 _Configuracion Sistema {Henul)
4 1 Etiquetar puntos
4.2 Configurar {Henu?)
4.2.1 Configuracion del bucle {Henu17)
4.2.2 Configurar Reles y Entradas {Henu18})
4.2.3 Confiqurar zonas de alarma {Henu19})
4.2.4 Configurar sensib. punto
4.2.5% Passwords adicionales {Henu2 @)
4.2.6 Conf. Autoevacuacion (Henu21)
h4.2.7
4.2 8
4.2.9

Enviar Zonas a Repetidores

Menu Central

Funciones que se pueden realizar desde el repetidor:
e Rearmar alarmasy averias.
e Activar o desactivar el paro de sirenas.
e  Activar o desactivar la evacuacion.
e Activar o desactivar el modo manual.
e  Activar o desactivar retardos.
e  Desactivar el zumbador.

e Rearme general.

o

® oo ()
silence sounders
evacuacion
@ i ()
C MEFEE®
manual mode
( sin retardo m)
no delay @

2!
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1.6.5.3- Mendis del repetidor

1. Configuracion sistema Menu_A1
1.1 Passwords adicionales Henu_2
1.1.1 Password de nivel 2 2y
1.1.2 Password de nivel 32 oppe”
1.2 Henu idioma Henu_ 3
1.2.1 Idioma Castellano
1.2.2 Idioma Ingles
1.2.3 Idioma Frances
1.2.4 Idioma Italiano
1.2_.5 Idioma Hungaro
1.2.6 Idioma Ucraniano
1.2.7 Idioma Portugues
1.2_8 Idioma Turco
1.2.9 Idioma Rumano
1.2.18 Idioma Bulgaro
1.3 Humero Repetidor Opcion_A1
2. Rearme general Opcion_2
3. Test sistema Opcion_3
4. HMensaje bienvenida Opcion &4

Dentro del repetidor podemos encontrar los siguientes menus:

1.CONFIGURACION SISTEMA

e 1.1. PASSWORDS ADICIONALES: Desde este menu podemos introducir un password adicional para el
nivel de acceso 2 y otro para el nivel de acceso 3, cada vez que introduzcamos un nuevo password se
eliminara el que se habia introducido anteriormente. Los passwords que el repetidor tiene de serie
(nivel acceso 2: 27; y en nivel de acceso 3: 9000) no se pueden eliminar.

e 1.2. MENU IDIOMAS: Desde este ment se permite seleccionar el idioma del repetidor. El repetidor
se suministrara con siete idiomas de serie, Castellano, Inglés, Francés, Italiano, Hingaro, Ucraniano y

Portugués.

e 1.3. NUMERO DE REPETIDOR: Desde este menu se permite seleccionar el nimero de repetidor a la
hora de comunicarse con la central. Este nimero nunca se debe repetir en mds de un repetidor.

2. REARME GENERAL: Desde esta opcidn se permite reiniciar todo el sistema. Al rearmar el sistema se
eliminan todos los eventos de la central y repetidores, es decir, alarmas, averias y disparos. Conserva el

estado de los puntos y/o zonas fuera de servicio.

3. TEST SISTEMA: Opcidn que nos permite hacer una prueba de los indicadores del repetidor. En este test se
deben encender todos los leds, debe sonar el zumbador y mostrar la siguiente pantalla:

4. MENSAJE BIENVENIDA: Desde esta opcidn se permite cambiar el mensaje de bienvenida. El mensaje de
bienvenida es el texto que aparece en la primera linea cuando el repetidor se encuentra en reposo. Este
mensaje debe tener un maximo de 40 caracteres los cudles iremos introduciendo mediante los cursores del

repetidor o bien un teclado externo.
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Central / Control Panel / Centrale
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Figura 16. Conexion repetidores
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1.6.6- Red de centrales

1.6.6.1- Instalacion

La central se fijara sobre paramento vertical. Deben dejarse libres las ranuras laterales para una correcta evacuacion
de calor. Las dimensiones y los pretaladros para la entrada de cables se muestran en la figura siguiente.

164 164
X @ 4 + Shobet
t |
+ + ;
. et +
+ + ,
|
+ L
g |
NS |
™ | - .
4 k- +
I
|
| +
4 |
@ | P
|
T i I
328 85

128,75

R e .

27,5

53

Figura 17. Cofre Onix / Quartz

El Sistema Digital de Deteccion Cofem permite conectar hasta un maximo de 15 centrales en red, mediante una
conexion de 2 hilos de 1,5 mm” (de comunicacién para la linea RS485). Los dos hilos de la linea RS485 se conectaran
desde el conector indicado como CP NETWORK en la caratula de la central. Dicho conexionado se muestra en la figura
18.

La alimentacion se realizara en cada central de forma independiente. Se conectara cada central a la red de
110~230V y con su juego de baterias correspondientes.

El conexionado del cableado de comunicacidn entre centrales se realizard con CABLE DE 2 x 1,5 mm TRENZADO Y
APANTALLADO LIBRE DE HALOGENOS, hasta una longitud maxima de cable de 1200 metros.

Al finalizar la instalacidén se debe conectar una resistencia de 120 ohmios entre los bornes A y B en la regleta CP
NETWORK tanto en la primera como en la ultima central conectada.

DESCONECTAR la tensién de RED 110~230V y las BATERIAS
antes de manipular el interior de las centrales.
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1.6.6.2- Funcionamiento y configuracion

Cada central que forma la red visualiza toda la informacidn del resto de centrales e interactua entre ellas.

Una vez realizada la conexion de las centrales, se deberd proceder a su configuracion en cada una de las centrales,
introduciendo el nimero de cada central (sin que se repitan).

Para ello debemos realizar la siguiente secuencia en la central: Menu (cédigo 27) = 4-Configuracion sistema (cddigo
9000) > 8-Comunicaciones = 4-Programar numero central.

1. Monitorizar

2. Activacidn relés 1dgicos { Henu?2 )
3. Relés Generales { Henu3 )
4. Configuracion Sistema {Henul)
4.1 Etiquetar puntos
4.2 Confiqurar {Henu9)
4.3 Actualizar fecha y hora {Henu1@)
4.4 Horario dia/noche {Menui1}
4.5 Poner modo prueba/normal {Henu12)
4.6 Led OH/OFF {Menui13})
4.7 Henil idioma { Henu14)
4.8 Comunicaciones {Menu15)
4.8.1 Red de repetidores {Henu24)
4_.8.2 Red de centrales {(Henu25)
43_8.3 ContactlID {Henu2éb)
4_ 8.4 Centro. Rect. 1.
4.8.5 Programar Humero Central
4. 8.6 UVer Humero de central
4_8.7 Tipo de comunicacion PG -> {Comi/Com2/Con3) {Menu28)
4_B.B Conexidn remota {(MHenu3 @)

Para comprobar el nimero de la central acceda a la funcién “4.8.5 Numero de central”.

Al finalizar la configuraciéon se debe realizar un rearme general en cada central de la red. Para ello debemos realizar la
siguiente secuencia: Menu (cddigo 27) - 8-Rearme general.

{Henu1)-Principal

1.Honitorizar

2.Activacion reles logicos {Henu2)
J3.Reles Generales {(Henu3d)
4.Confiquracion Sistema {Henul)
5 .Poner Puntos/Zonas enfsin  servicio

6.Test Sistema

7.Mensaje Bienvenida

8.Rearme General

9 _Revisar historia {Menub)

Una central en red puede realizar las mismas funciones que cualquier central normal. Ademas podra realizar las
siguientes funciones sobre el resto de las centrales de la red:

e Rearmar alarmas y averias en las centrales de la red.

e Rearmar todas las centrales de la red.

e Activar o desactivar el modo sin retardo en todas las centrales de la red.
e Activar o desactivar el paro de sirenas en todas las centrales de la red.

e Activar o desactivar la evacuacion en todas las centrales de la red.

e Activar o desactivar el modo manual en todas las centrales de la red.

e Desactivar el zumbador en todas las centrales de la red.
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1.6.6.3- MenUs de la red de centrales ...........cceiieeiiiiiieieiiecerreieerreneeerseneee s e enns s seensssssesnsssssasnnssssenns Menu_25
Dentro de las centrales podemos encontrar los siguientes menus especificos de la red de centrales:

e VER CENTRALES: Visualizar las centrales configuradas.
e REARMAR RED DE CENTRALES: Rearmar todas las centrales conectadas a la red.
e CONFIG TECLAS EN RED: Permite Activar/Desactivar las teclas (sin retardo, paro sirenas, evacuacién, modo

manual) de forma automatica, cuando éstas son activadas/desactivadas desde otra de las centrales
conectadas en red.

4.8 Comunicaciones {Henui%)
4.8.1 Red de repetidores {Henu24)
4. 8.2 Red de centrales {Henu2t5})

4.8.2.1 Uer centrales

2 Rearmar red de centrales

.3 Config Teclas en Red (MHenu3is)
8.2.3.1 Activar

8.2.3.2 Desactivar

Solo en la primera y ultima -
Only in the Firstand Last —
Seule premiere et derniére

Nota: Se debe conectar una resistencia de 120 ohmios entre los bornes A y B de la regleta de la
primera y la ultima central conectadas en red.

Figura 18. Conexion red de centrales
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1.7- Accesorios.

1.7.1- Software de configuracion mediante PC.
La central ONIX/QUARTZ dispone de un software (I-LINK), mediante el cual el usuario puede realizar toda la

programacion de la central de una forma facil e intuitiva. Con este sistema podra guardar la configuracion para futuros
usos.

2- Instalacion

2.1- Fijacion de la central.
La central se fijara sobre paramento vertical. Deben dejarse libres las ranuras laterales de la central y repetidores para

una correcta evacuacion de calor. Las dimensiones y los pretaladros para la entrada de cables se muestran en la figura
siguiente.

Figura 19. Cofre central ONIX/QUARTZ
Este equipo no es apto para su uso en lugares donde pueda haber nifos.

Se requiere conexidn a la toma de tierra de la instalacidn del edificio.

De tener que manipular el Portacaratulas de la central, debe tenerse cuidado con el cable de tierra que conecta
uno de sus pernos con el interior del cofre o faston del circuito de fuente de alimentacion, y el conector del
circuito de la CPU al circuito de fuente de alimentacién
(VER FIGURA 29 DE ADVERTENCIA, final manual averias).

Cualquier conexién y/o manipulacion de la central debe realizarse con la central desconectada, tanto de red,
como de las baterias.

44

Compositar Wagner, 8 Pl Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cofem@cofem.com www.coferm.com



A . c € AENOR
COfem Central de deteccion y alarma de incendios TaNet R

ONIX/QUARTZ ceRTIFICAT

2.2- Conexionado sistema ONIX/QUARTZ

La conexidén del sistema digital se realizara con cable trenzado apantallado de 2 x 1,5 mm, libre de halégenos, tanto
para los bucles como para las sirenas, elementos conectados KMAY, salidas de fallo y alimentacién de 30 voltios.

La conexion de los elementos del bucle se realizara de acuerdo con los esquemas de las fichas técnicas
correspondientes de cada elemento.

Para evitar la entrada de polvo en los sensores, lo que podria degradar su rendimiento (A50S, A30SH o A50SHCOI), se
debe colocar la cubierta protectora roja en los sensores mientras se realizan trabajos en el edificio.

Una vez en funcionamiento, se DEBEN RETIRAR todas las cubiertas de todos los sensores; de lo contrario, no

funcionaran correctamente o no funcionaran en absoluto.

Debe realizarse un listado por cada bucle con la ubicacion, tipo y nimero de programaciéon de cada punto, este
numero de programacion va desde 1 al 65533, ver ejemplo en la siguiente tabla:

DESCONECTAR la tensién de RED 110~230V y las BATERIAS
antes de manipular el interior de la central.

Loop: 01
POINT Programming no. Label Type Notes

1 12757 HABITACION 101 A50SH
2 12432 HABITACION 102 A50S
3 4767 PULSADOR P1 PUCAY
4 6982 PASILLO P1 MDAL1Y
5 24222 HABITACION 103 AS50SHILD
6 29529 PASILLO P2 A50SHI

2.2.1.- Alimentacion red eléctrica.

La alimentacion eléctrica requerida es de 65 W, 110-230 V CA +10 % a 50-60 Hz. La conexidn se realizard mediante tres
conductores con una seccidon minima de 1,5 mm?. La conexién del cable de tierra es obligatoria.

El panel de control debe alimentarse eléctricamente a través de un interruptor magnetotérmico/diferencial
especifico, disefiado para el sistema de deteccion y alarma de incendios del edificio, con una capacidad minima de 10
A. El panel de control no dispone de interruptor de encendido. El encendido y apagado del equipo se realizard
mediante el interruptor magnetotérmico/diferencial del edificio y la conexion de las baterias.

Se deberd proporcionar un interruptor automatico multipolar adecuado, conforme al Anexo L de la norma IEC 62368-
1, 2.2 edicién, como parte de la instalacidn del edificio. Se requiere la conexidn a la toma de tierra de proteccion de la
instalacién del edificio.

Por motivos de seguridad, el cable de alimentacion eléctrica debe ser lo mds corto posible dentro del panel de control.
El cable de alimentacion eléctrica debe entrar en el panel de control a través de la abertura superior izquierda, con la
longitud minima necesaria para una correcta conexion. Véase el dibujo a continuacion.

El conector de entrada eléctrica cuenta con wun fusible de seguridad, ademas del interruptor
magnetotérmico/diferencial u otro dispositivo de seguridad del edificio.

El producto incorpora fuentes ES3. Con la red eléctrica conectada, solo personal cualificado debe abrir la carcasa para
su instalacion o mantenimiento, utilizando herramientas aisladas. La fuente de alimentacién conmutada esta

protegida por una cubierta.

iLos fusibles deben ser reemplazados Unicamente por personal cualificado!
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Los fusibles reemplazables del bloque de entrada de terminales y de las baterias (F1) son de la serie FSF 5X20 de 4 A

de Schurter.

o ] Wi + +
™) 1
POWER SUPPLY
- = 8hm n
n
+ +
+ - ) +
+|| I+
8 mm 8mm| (4
¢ 2 3 J

wall screws for mounting|

umbered with 1, 2 and 3

8x30mm pan head sheet metal screw

:

- 60Hz 65W

N @ L
110 - 230VAC

0

SWITCH MODE

&l rower suppLy |[#

8

@)
110 - 230VAC
50 - 60Hz 65W

[“N

——

:

ADVERTENCIA! jTensidn eléctrica en el interior (110-230 V CA)!
Desconecte el aparato al manipular cables con corriente o el fusible principal.

DESCONECTE el circuito de tension de 110-230 V CA antes de acceder al interior de la
central y, a continuacidon, desconecte las baterias.

No interrumpa la alimentacion del panel de control durante el proceso de arranque.
Esta accion podria causar dafios permanentes en la central.

Caution

Risk of electric shock
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2.2.2.- Driver de bucle

La central estandar puede llegar a tener un maximo de 2 drivers de bucle, ubicados en su interior.

CPU LOGIC BOARD
PLACA LOGICA CPU

CARTE LOGIQUE DU CPU

COM1 COM2

usB - - - -
B o peg (o O

CONCPU

CONEXTENSION

COM3 COM4

I

I

@022

@022

+ -+ -
LOOP 2

+- +-
LOOP 1

Figura 21. Driver de bucle

Cada controlador de bucle estd numerado para identificar el bucle correspondiente. La numeracion y la polaridad se
encuentran en el conector de la regleta.
La conexion de los bucles del sistema digital Onix/Quartz debe realizarse con un cable trenzado apantallado de 2 x 1,5

mm, libre de haldgenos.

El conexionado se realizard seglin la figura 24. ESQUEMA GENERAL DE CONEXION.

& [:[i] DESCONECTAR la tensién de RED 110~230V y las BATERIAS

antes de manipular el interior de la central.

2.2.3- Salidas auxiliares y cargador de baterias de la fuente de alimentacion.

e Tarjeta fuente de alimentacion:

N1 M

- +[- +|cIncInofcIncINgl-  +]-  +[- +- +- +- +H- +

S2 S1 ALARM FAULT 30V | 30V BAT Z1 Z2 Z3 Z4

EE & sl g 13

] = =) =) & 5

o o - =] - +—

o~ - S © © <

§ £ g g B °

= =
Figura 22. Salidas auxiliares fuente de alimentacién

Conector de entrada FUS 4A Min Voltage | Max voltage
Fusble bateria FUS 4A 21V 27,8V
Fusibloe reseteable 30V Auto-resettable fuse 0,5A 19v 30,5V
Fusible reseteable S1 Auto-resettable fuse 0,75A 9,5V 30,5V
Fusible reseteable S2 Auto-resettable fuse 0,5A 9,5V 30,5V
Bucles Auto-resettable fuse 0,5 19v 35V

*La corriente minima de funcionamiento del panel de control es de 150 mA a 24 V CC.

**La corriente total maxima de salida debe ser inferior a 1,6 A, incluyendo la suma de (S1 + S2 + salida AUX + LOOP_1 +
LOOP_2), ya que ImaxA = ImaxB = 1,6 A. La corriente maxima de salida de la bateria esta limitada a 3 A.
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. Sirena
Salida de sirena supervisada y protegida mediante un fusible, a la que se le puede aplicar un retardo por
medio del menu de configuracion, ver capitulo 3 configuracidn.
La instalacion de las sirenas se realizard segun el esquema de la figura 24. Se activard siempre que se
produzca una alarma en el sistema y transcurrido el retardo programado. Solo se desactiva cuando no
exista ninguna alarma en el sistema.

. Alarma
Salida libre de tensidn no supervisada. Se activa siempre que se produzca una alarma en el sistema. Solo
se desactiva cuando no exista ninguna alarma en el sistema.

e  Averia
Salida de contacto seco no supervisado de averia a la que se le puede aplicar un retardo por medio del
menu de configuracion, ver capitulo 3 configuracién. Se activara siempre que se produzca una averia en
el sistema o no haya alimentacidon (el contacto Comin-Normalmente Abierto (NO) del relé esta
cortocircuitado indicando AVERIA), y transcurrido el retardo programado. Solo se desactiva cuando no
existe ninguna averia en el sistema y la central esté alimentada (el contacto Comun-Normalmente
Abierto (NO) del relé esta eléctricamente abierto).

e  Salida auxiliar de 30V
Salida de 30V que permite la alimentacion de médulos algoritmico direccionables de relés u otros
dispositivos externos. Esta salida estda supervisada y protegida mediante un fusible.

2.3- Componentes

2.3.1- Baterias. I_T—l I‘T—l

La salida/entrada supervisada de baterias permite la conexién de las
baterias a la central. A través de esta conexidn se realiza la carga de las

. . L - - +- 4 +
baterias, asi como la monitorizacién de su estado. s1 * C,!&SLNO C,:lﬂﬁlTNo 30\?' 30V+ BAT
, ) : z  3zC 3 1
La carga de las baterias se compensa en funcidn de la temperatura de E £ = 5 5
, . , . . 2 2 5] £
las baterias. Esta salida/entrada estd protegida con un fusible y contra - e &
inversion de polaridad. Ademds de este fusible existe el fusible del § g f:q =
cargador de baterias. § = =
+
La capacidad de las baterias que se incorporen a la central dependeran

del nimero de bucles y cargas adicionales (p. ej. Mddulos de relés)

+

)
|

El tipo de bateria recomendado es una bateria sellada de plomo-acido
de 7 Ah. La resistencia maxima en serie del paquete de baterias debe 12V 12V

ser inferior a 1 ohmio.
& [:[i] Figura 23. Esquema conexionado baterias

La conexidn de las dos baterias de 12 V en serie se realiza exactamente como se indica en la figura 23.

El producto solo podra conectarse o equiparse con baterias tras su evaluacién seguin el Anexo M de la norma IEC
62368-1, 2.2 edicion. Solo se pueden utilizar baterias que cumplan con alguna de las siguientes normas:

IEC 60086-4, IEC 60086-5, IEC 60896-11, IEC 60896-21, IEC 60896-22, IEC 61056-1, IEC 61056-2
IEC 61427, IEC/TS 61430, IEC 61434, IEC 62133, IEC 62281, IEC 62485-2

Las baterias utilizadas en el producto deben tener una temperatura minima de funcionamiento de 45 °C y
proporcionar una tension maxima de 12 V CC. El peso del producto con las baterias instaladas no puede superar los
7,5 kg.
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2.3.2- Esquema conexionado estandar de un bucle.
El conexionado del Sistema Algoritmico direccionable Onix / Quartz se realizara con CABLE desde 2 x 0,7mm hasta 2
X 2,5 mm, TRENZADO Y APANTALLADO LIBRE DE HALOGENOS tanto bucles como salidas de sirenas, averia,

elementos conectados al KMAY y alimentaciones de 30 voltios.

El conexionado del bucle permite elementos instalados en el bucle o en ramificaciones con distancias de cableado
entre los elementos y la central de longitudes de hasta 1500 metros.

NOTA: Para detalles concretos del conexionado de cada elemento, referirse a su capitulo.
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ESQUEMA GENERAL DE CONEXION

Figura 24

50

‘ cofem@cofem.com ‘ www.cofem.com

(+34) 935 862 690

Barcelona

08191 Rubi

Pl Can Jardi

Compositor Wagner, 8



A f . C€
Co em Central de deteccion y alarma de incendios ToNet

ONIX/QUARTZ

CERTIFICATE

2.3.3- Sirenas y maniobras con relés.

2.3.3.1- Conexionado de la Sirena bitonal de 24V para interior (SIR-24B / SIR-24BL)

Elementos necesarios para su correcta instalacion:

e 1 Resistencia 33 KQ, en el caso de conectarse a la sirena general la resistencia es de 4K7, incluidas en la

central y/o médulos.
e 1 Diodo BY252, se incluyen dos diodos con cada central.

Tono

B
Salida médulo de relés §,
o sirena general =
Diodo BY252 ) N
S[HE T om w
+ (D // \:é ~ ' >
—||D T S | om S

SE | o

i i NE voLl
Resistencia LI +20dB
4K7 en el caso de conectarse
Volumen

a la sirena general

Figura 25. Esquema conexionado SIR-24B / SIR-24BL

NOTA: Una alimentacion auxiliar de 30 V es necesaria para KMAY32 MDAL1Y, MDA2Y
MYOA y MYOAF

2.3.3.2- Conexionado de la Sirena de 24V para interior sin flash (SIR24P)

Elementos necesarios para su correcta instalacion:

e 1 Resistencia 33 KQ, en el caso de conectarse a la sirena general la resistencia es de 4K7, incluidas en la
central y/o médulos.

e 1 Diodo BY252, se incluyen dos diodos con cada central.

Salida médulo de relés / \

o sirena general

Diodo BY252
S
| ra A
Negro

33K

Resistencia
4K7 en el caso de conectarse \ /
a la sirena general

Figura 26. Esquema conexionado SIR24P

Rojo

%)%,

NOTA: Una alimentacion auxiliar de 30 V es necesaria para KMAY32 MDALY, MDA2Y
MYOA y MYOAF
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2.3.3.3- Conexionado de la Sirena de 24V para interior con flash (SIR24F)

Elementos necesarios para su correcta instalacion:
e 1 Resistencia 33 KQ, en el caso de conectarse a la sirena general la resistencia es de 4K7, incluidas en la
central y/o médulos,
e 1 Diodo BY252, se incluyen dos diodos con cada central.

Salida médulo de relés / \

o sirena general Diodo BY252 Rels
+[® NS
* 2L SRS
Negro
33K
Resistencia

4K7 en el caso de conectarse \ J
a la sirena general

Figura 27. Esquema conexionado SIR24F

NOTA: Una alimentacion auxiliar de 30 V es necesaria para KMAY32 MDAL1Y, MDA2Y
MYOA y MYOAF

2.3.3.4.- Conexionado de sirena para exteriores (CAEC)

e Sirena roja de exterior fabricada en plastico ABS.

» Contratapa incorporada para proteger toda la circuiteria interna.
* Trabajan como sirenas de potencia a 24V.

e Altavoz piezoeléctrico.

e Certificada EN54-3 tipo B.

NOTA:
EOL: 33KQ alimentacidn por mddulos algoritmico direccionable
EOL: 4K7 salida de sirena general de central de incendios

W 5= ® — Salida sirena central
b é g r~| [Eol incendios o salida médulo
S & :ﬁ+ g + algoritmico-direccionable
g |O A
| L s
2 5 v~ [IQ
| w 24
= >
- o
= O
©
JUMPERS

con puente: 3 min
\ TIME<
- sin puente: 15 min
—

seleccion temporizacién

Figura 28. Esquema conexionado CAEC
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2.4.- Accesorios.

2.4.1- Ordenador.

La Central Digital Onix / Quartz dispone de un software (i-Link), mediante el cual el usuario puede realizar toda la
programacion de la central de una forma facil e intuitiva. Con este sistema podrd guardar la configuracién para futuros
usos.

Configuracion minima del PC:
e 18GH:z
e Windows 7,8,10
e 2GBdeRAM
e 1GBde espacio libre en el Disco Duro
e DirectX9, resolucion minima 1024x768
e Puerto USB libre

Tal como se indica en el dibujo la conexidn entre el PCy la central se realiza mediante puerto USB 2.0.

N o 08¢
\/o,}; f\\\ﬂ I E sace E
4 *y &

[mim
IO
|| ‘\ \ Conector USB /—
I tipo A
P Conector USB

. tipo B °

[e]

La conexién mediante puerto USB debe realizarse con un cable con una longitud inferior a 3 metros.
Esta conexion se puede desconectar periodicamente debido a la configuracion del sistema
operativo, en este caso debe ser reconectada manualmente.

El uso del programa I-Link y la configuracion de los puertos de comunicacion del ordenador se describen en el manual
(Manual I-Link).

En el caso de instalar la funcionalidad ON-LINE del I-Link, en vez de usar esta conexidon con USB, se debe usarse la
conexion RS485 indicada como PC en la caratula de la central.

Asi, se evitaran posibles interferencias en la comunicacion y permitird mayores distancias de separaciones entre
Central y PC. En la siguiente figura se muestran algunos ejemplos de conexionado.

En la siguiente figura se muestran algunos ejemplos de conexionado.

Compositor Wagner, 8 Pl Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cafem@cofem.com www.cofem.com

53



AENOR

= E:iNet —

CERTIFICATE

(dl/dD1 uoixauod opuesn 0 G8HSH/ZETSY JOSIBAUOD UN 3P SIARJ] B)
Z14vYNO A XINO [e43ud2 B[ UOD (INITNO Jull-|) Dd Un dp UQIXauod 3p sojdwa(3

Central de deteccién y alarma de incendios
ONIX/QUARTZ
4_

®

~cofem

mmqwm. ...__Eo._._ —
10S193AU0D

G8vSd

<

S8PSYH-ZEZSAH
10S19AUOD

Al"-'

dl/dO1

54

www.coferm.com

cofem@cofem.com

(+34) 935 862 690

Barcelona

08191 Rubi

Pl Can Jardi ‘

Compositor Wagner, 8



A i c € AENOR
COfem Central de deteccion y alarma de incendios ToNet ?

ONIX/QUARTZ

3.- Funcionamiento y configuracion.
3.1.- Descripcidn del frontal.

3.1.1.- Teclado.

sin retardo

no delay .1 , o
Y Deshabilita los retardos de los relés configurados.

paro sirenas ) . ; : ;
silence souders Desactiva todos los relés que estén configurados como sirenas.

ev@%ﬁ.’ﬁ@@” Activa todos los relés programados como sirenas y como maniobras.

m?ﬂg%gunﬁgga[ Se pasa a modo manual y se anulan las activaciones automaticas de relés.

Cursores que nos permiten desplazarnos por el menu que aparece en
pantalla y escoger caracteres en modo texto.

ESC Tecla que nos permite pasar de un nivel a otro superior en el arbol del menu de la
central y cancelar ejecuciones de menu.

MENU Tecla que nos permite entrar en el menu de la central y mostrar el texto de ayuda de
los diferentes menus.

ENTER Tecla que nos permite confirmar la seleccion.

PARO ZUMBADOR

RESET Tecla que permite rearmar eventos producidos en el equipo.

NOTA: En el display se muestra un maximo de 32 eventos de cada tipo (alarma, averia, disparos, etc).
Cuando haya 32 eventos 0 mas en el display, es preferible realizar un reset de la central en vez
de resetear dichos eventos individualmente para asegurar que los eventos no mostrados en el
display también se resetean.

3.1.2.- Indicaciones luminosas.

Led verde indicativo de que el sistema esta funcionando por medio de la
red de 110~230V.

-) Led verde indicativo de que el sistema esta funcionando con baterias. El

led de RED estara apagado.
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Modo P%eugg%\z Led ambar indicativo de que la central esta funcionando en modo pruebas
— o hay alguna zona en pruebas.

Averfa General . Led d&mbar indicativo de averia. El display detallard el tipo de averia.
General Fault

Led dmbar indicativo de fallo de alimentacidn. El display detallara el tipo
Supply fault de averia de alimentacidn.

Av. Alimentacién

Led dmbar indicativo de que el sistema ha dejado de funcionar

Av. Procesador .
correctamente.

System Fault

Led rojo indicativo de alarma.

Disparo Led ambar indicativo de que la central ha activado un relé
Relays ON

Led dmbar indicativo de que la central esta comunicando con un equipo
exterior como un PC.

Autoevacuacion .

Autoevacuation

Led ambar indicativo de que la autoevacuacién esta activa.
3.1.3- Pantalla.

Pantalla alfanumérica retroiluminada de 4 lineas por 40 caracteres cada una.

CDID Compac/t Lyon Cofem s.a.

MO D|O MODO 12/08/06
NOCHE AUTOMAT I CO 10:29

3.2- Niveles de acceso.
La central dispone de cuatro niveles de acceso:

e Nivel 1: permite manipular la central en sus funciones mas bdsicas, como son el paro zumbador o la
revision de las incidencias que haya podido detectar la central.

e Nivel 2: solo es accesible por el personal de mantenimiento, por medio de cédigo de entrada (27). Este
nivel permite realizar funciones por parte de la persona autorizada que afectan a la auto evaluacion de la
central, por medio del test, como la activacién de los diferentes elementos que forman de la instalacidon
(sirenas, maniobras, relés cruzados y evacuacion).

o Nivel 3: Estd destinado para el uso exclusivo de personal competente mediante codigo de acceso
(9000), ya que accediendo a este nivel podemos manipular la configuracién del sistema.

o Nivel 4: Permite acceder al interior de la central, a la cual se accede por medio de una llave.
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Menu de la central:

>ONIX/QUARTZ
I

|——1. Monitorizar
F—2. Activacién relés légicos
| F——2.1 Listar relés disparados
| F——2.2 Activar un solo relé
| |——2.3 Desactivar un solo relé
| F——2.4 Activar todas las sirenas
| L—2.5 Activar todas las maniobras
F—3. Relés Generales
| F——3.1 Relé de sirena general
| | F—3.1.1Activarrelé
| | F—3.1.2 Desactivar relé
| | F—3.1.3 Cambiar retardo
| | F—3.1.4Anularrelé
| | “——3.1.5Habilitar relé
| L—3.2 Relé de averia
| F—3.2.1 Activar relé
| F——3.2.2 Desactivar relé
| ——3.2.3 Cambiar retardo
| F—3.2.4 Anular relé
| L—3.2.5 Habilitar relé
F——a4. Configuracién Sistema
F—a1 Etiquetar puntos
F——4.2 Configurar
F——4.2.1 Configuracién del bucle
F——4.2.1.1 Sensibilidad de un tipo
F—4.2.1.2 Parpadeo
| F—4.2.1.2.1 Parpadeo permitido
| F—4.2.1.2.2 Parpadeo inhibido
| L—a4.2.1.2.3 Ver configuracién
L—4.2.1.3 Configuracion puntos
| F—4.2.1.3.1 Ver informacién del bucle
| |—4.2.1.3.2 Buscar puntos del bucle
| F—a4.2.1.33 Asignar nUmero a un punto
| F—a42134 Configuracién auto bucle
| F—4.2.1.3.5Borrar punto
| |——4.2.1.3.6 Sustituir punto
| L—4.2.1.3.7 Borrar puntos del bucle
L—4.2.1.4 Detector de luz y sonido A50xxLD
——4.2.1.4.1 Nivel medio
——4.2.1.4.2 Nivel alto
L——4.2.1.4.3 Ver configuracion
F——4.2.2 Configurar Relés y Entradas
F——4.2.2.1 Configurar relés légicos
| F—4.2.2.1.1 Actuacidn relé
| F—4.2.2.1.2 Retardo
| |—4.2.2.1.3 Dia/noche
| | F—4.2.2.1.3.1 Prog dia pulsador
| | F—4.2.2.1.3.2 Prog dia sensor
| | F—4.2.2.1.3.3 Prog noche pulsador
| | L——4.2.2.1.3.4 Prog noche sensor
| F—4.2.2.1.4 Situacién fisica
| |—4.2.2.1.5 Etiquetar
| F—4.2.2.1.6 Modo Activacién
| | F—4.2.2.1.6.1 Activacién General
| | [—4.2.2.1.6.2 Activacién General Red
| | L——4.2.2.1.6.3 Activacidn por Lista
| |—4.2.2.1.7 Ver configuracién
| L—4.2.2.1.8 Ver listas de disparo
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| | F—4.2.2.2 Configuracién auto Relé
| | F—4.2.2.3 Borrar relés Configurados
| | L—4.2.2.4 Configurar entradas Mstay8
| F—a4.223 Configurar zonas de alarma
| | F—4.2.3.1 Configurar zona

| | F—4.2.3.2 Modificar listas

| | F—4.2.3.3Borrar zona

| | F—4.2.3.4Etiquetar

| | L—4.2.3.5 Ver configuracién

| F—a4.2.4 Configurar sensib punto

| F——4.2.5 Passwords adicionales

| | F—4.2.5.1 Password de nivel 2

| | ——4.2.5.2 Password de nivel 3

| F——4.2.6 Conf Autoevacuacion

| F——4.2.6.1 Habilitar Autoevacuacion

| F——4.2.6.2 Deshabilitar Autoevacuacion
| F——4.2.6.3 Configurar retardo

| L—4.2.6.4 Resumen Autoevacuacion

| F——4.2.7 Conf retardo adicional

| F——4.2.8 Zona activ inmediata

| L—4.2.9 Enviar Zonas a Repetidores
——4.3 Actualizar fecha y hora

| F—4.3.1 Cambiar fecha

| L—4.3.2 Cambiar hora

F——4.4 Horario dia/noche

| F—4.4.1 nicio horario dia

| F——4.4.2 Fin horario dia

| F—4.4.3 Prog dias modo noche

|

|

F——4.4.4 Borrar prog modo noche
L—4.4.5 Resumen programacién
F——4.5 Poner modo prueba/normal
| F—4.5.1 Modo prueba
| | F—4.5.1.1General
| | —4.5.1.2 Por zonas
| F—4.5.2 Modo normal
| | F—4.5.2.1 General
| | ——4.5.2.2 Por zonas
| L—4.5.3 Listar zonas
——4.6 Led ON/OFF
| F—4.6.1LedON
| L—4.6.2 Led OFF
F—4.7 Menut idioma
——4.8 Comunicaciones
——4.8.1 Red de repetidores
| |——4.8.1.1 Ver repetidoras configuradas
| |——4.8.1.2 Configurar repetidoras
| |—4.8.1.3 Autodetectar slaves
| |——4.8.1.4 Eliminar repetidor
| |—4.8.1.5 Eliminar repetidores
| L—4.8.1.6 Etiquetar repetidor
——4.8.2 Red de centrales
| F—4.8.2.1 Ver centrales
| F——4.8.2.2 Rearmar red de centrales
| L—4.8.2.3 Config Teclas en Red
| [——4.8.2.3.1 Activar
| L—4.8.2.3.2 Desactivar
L—4.8.3 Cofem360
F——4.8.3.1 Activar/desactivar
-——4.8.3.2 DHCP (Activar/Desactivar)
F—a4.8331IP
[——4.8.3.4 GATEWAY
——4.8.3.5 PORT
E—4.8.3.6 MASK
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——4.8.3.8 Nuevo PIN
F—4.8.3.9 Cofem360 info

I

I

I

I

| |—A4.8.4 Centro Recepci6n de Incendios*
| | F—4.8.4.1 Activado*

| | L—4.8.4.2 Desactivado*

| F—4.8.5 Programar Numero Central

| F—4.8.6 Ver Numero de central

|

L—-4.8.8 See version
L—4.9 Funcidén paro sirenas
F—4.9.1 Activacion
| F—4.9.1.1 Continua
| L—4.9.1.2 Reset
F—4.9.2 Actuacién
| F—4.9.2.1 Continua
| L—4.9.2.2 Evento
L—4.9.3 Ver configuracién
F——5. Poner Puntos/Zonas en/sin servicio
——5.1 Poner punto en servicio
F—5.2 Poner punto fuera de servicio
——5.3 Poner zona en servicio
——5.4 Poner zona fuera de servicio
F——5.5 Listar zonas fuera de servicio
L 5.6 Ver alarmas por >Punto/Zona>
F——6. Test Sistema
F—7. Mensaje Bienvenida
——8. Rearme General
L9, Revisar historia
F——9.1 Revisar historia completa
—9.2 Revisar alarmas
F——9.3 Revisar averia
F——9.4 Revisar anuladas
L—9.5 Revisar relés

F—4.8.3.7Programacion nombre central

L—4.8.3.10 Confirmacion parametros de red

——4.8.7 Tipo de comunicacién PC ->(Com1/Com2/Com3/Com4)

Menu rapido. Ejemplo de uso se puede encontrar al final de este manual en:

“ Anexo 2 — Guia rapida de configuracion de puntos ”

* Solo para versiones CRI en ONIX y QUARTZ.
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3.2.1- Nivel de acceso 1.

3.2.1.1- Activacion de la central.

e Sjla central se esta inicializando correctamente veremos:

CD 1 ON/I X Vi1.0
(ICl]) Cofem, S.A.

I'nijc/ilando arirlanque .

Vx corresponde al numero de version del software de la central.

e la central esta consultando datos de la configuracién anterior:

Recuperando configuracion anterior

Sle/c/t/or els|: [ ]
Rell els: [ ]
Ac tlual i zandoSilstema [ ]

e La central esta realizando la busqueda automatica de puntos:

Esperando Busqueda Automatica.

MO DO 12 /08/06
BIUSQUEDA 10:29
NOTA: En esta central no se realizard una busqueda automatica al arrancar. Si se desea realizar esta accion,
deberad realizarse manualmente a través del mend.

e Cuando la central llega a esta pantalla y se mantiene, esto nos confirma que la central se ha inicializado
correctamente y que no existe ningun tipo de alarma o averia en el sistema. Queda Unicamente encendido
el led verde (Alimentacidn). También existe la posibilidad de que nos aparezcan otras pantallas, indicando
anomalias de algun tipo que se describen en los siguientes casos.

CDIC zZafir Cofem 's.a.

MODO MODO 12/08 /06
NOCHE AUTOMAT I CO 10:29

e Anomalias durante el arranque:
1. Durante el arranque existe la posibilidad que la memoria 12C, donde se guarda toda la informacién
de la central, falle. En este caso, disponemos de dos posibilidades.

Una primera que nos permitiria reiniciar la configuracién de la central restableciendo los valores de
fabrica (excepto etiquetas de puntos y relés). O una segunda, con la que podriamos cancelar el
reinicio de la configuracion.

Si tras haber reiniciado la central vuelve aparecer el mensaje de “Fallo 12C” es que ésta no funciona
correctamente.

Fall 1o de memo|ria 12C

Lial| [configuraciion| |se reinicliara
Pull se ENTER paral continjuar

Plul sle ESCH palra |cancellar
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3.2.1.2- Visualizacidn de incidencias y anomalias.

Las incidencias y anomalias aparecerdn en la pantalla siguiendo este orden de prioridad:

e Alarmas
e Disparos
e Averias

e Zonasy puntos anulados
e Averias de alimentacion
e Alarmas

Si se produce una alarma, la central encendera el led rojo de ALARMA, sonara el zumbador y mostrara la siguiente

pantalla.

Para poder seleccionar entre las distintas alarmas debemos movernos utilizando los cursores arriba y abajo. La
primera linea de alarma corresponde a la alarma seleccionada, mientras que el segundo campo se refiere a la ultima

alarma recibida.

ALARMAS
01>ETIQUETA

TI1PO:
PULSADOR

01/01

Si se pulsa el cursor derecho podremos ver el resto informacién de la alarma

Central Bucle N punto

v

ALARMAS C: B:
01>z:001 ETIQUETA 01 01
< <|0

Pt:
0|06

1/0/2

e Disparo de relés

Si la central dispara un relé, ésta encendera el led ambar de DISPARO, sonara el zumbador y mostrara el

siguiente mensaje:

DI SPARO RELIE :
01>ETIQUETA RELE ALARMA
02 ETIQUETA 006

>>01/02

Si se pulsa el cursor derecho podremos visualizar el resto de la informacidn del disparo.

Central Bucle N punto

v

D 1 SPARO C: |[B: Pt:

0/1> A EEEEEEE

02 01 |01 006
>>01/02

Tt

Disparo seleccionado N Disparos
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e Zonas y puntos anulados

En el caso de anular un punto o una zona, la central encenderd el led ambar de ANULADO, sonara el zumbadory

mostrard el siguiente mensaje:

ANULADA
01>ETIQUETA
02 ETIQUETA

TI1PO :

PUNTO |ANULADO

ZONA |ANULADA
>> 01//02

Si se pulsa el cursor derecho podremos visualizar el resto de la informacién de la zona y/o punto.

Central Bucle N Punto

ANULNADA Cl: B: Pt:
0/1>2Z:001 ETIQUETA 01 |01 001
02 Z:001 ETIQUETA SR
<< 0/1/0|2

Anulado seleccionado N Anulados

e Averias de alimentacion

Si la central detecta una averia de alimentacién, ésta encendera el led dmbar de AVERIA GENERAL y AVERIA
ALIMENTACION, sonard el zumbador y mostrara el siguiente mensaje.

AVERIAS
01>FUENTE ALIMENTACION
02 FUENTE ALIMENTACION

T 1 PO :
BAT DESCARGO0O01
BAJJADA |V RED

>> 0/1/0/2

Dentro de las averias de alimentacidn existen los siguientes tipos de averia:

Tipo de averia Descripcion
30V Fallo en la salida de los 30V
SIN BATERIA Fallo en las baterias por ausencia de las mismas
AV. CARGADOR Fallo en el cargador de baterias
BAT DESCARG Fallo en las baterias por un nivel de tensidn bajo
BAT SOBRECARG Fallo en las baterias por un nivel alto de tensién en las mismas
SUBIDA V RED Fallo en tensién de red por superar el nivel
BAJADA V RED Fallo en tensidn de red por un nivel bajo o ausencia de la misma

e Averias de puntos

Si la central detecta una averia en alguno de los puntos, ésta encenderd el led 4mbar de AVERIA GENERAL sonar4 el
zumbador y mostrara el siguiente mensaje.

AVER I AS
01>ETIQUETA
02 ETIQUETA

T 1 PO :
PTO NO CONTESTA
CC RELE 0?2

>A 0/1/02

/

Numero de relé
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Si se pulsa el cursor derecho se mostrara el resto de la informacién del disparo.

AVER I AS c: B: Pt :
01>2z: 00/1 01/ 01 0/01
02 Z: 00[3 01 01 /003

>> 01/02

Dentro de las averias de puntos tenemos los siguientes tipos de averia:

Tipo de averia Descripcion
Todos los PTO NO CONTESTA Fallo en la comunicacion con el punto.
puntos
A30XHA Solo para A30XHA, A30XHA-S, A30XHTCO, A50S/1, A50SH/I,
A30XHA-S SENSOR SUCIO AS0HCOI .
A30XHTCO Tienen la cdmara dptica sucia.
CC RELE (N9) Corto circuito en el relé légico.
MDA1Y CA RELE (N9) Circuito abierto en el relé légico.
MDA2Y MYOA 24V RELE (N©9) Ausencia de los 24 voltios en el médulo de relés.
RELE NO ACTIV No se ha podido activar el relé.
CCIN (N9) Cortocircuito en entrada
1A ALY CAIN (N2) Circuito abierto en entrada
LIN CRUZ MASTER Corto circuito de la zona del médulo master.
KMAY Circuito abierto master (el circuito no estd cerrado con el
LIN AB. MASTER . ,
condensador de final de linea).
A50SI/L/D/LD Solo la versién A50 que tienen aisladores (siendo los que
A50SHI/L/D/LD contienen la letra 1) pueden reportar si el bucle esta en
A50SHI/L/D/LD CCBUCLE CortoCircuito. También pueden reportar si tienen la
AS0HCOI camara optica sucia.
24V INPUT Ausencia de 24V en la alimentacién del médulo
KMAY32 LIN CRUZ MASTER Corto circuito de la zona del médulo master.
LIN AB: MASTER Circuito abierto master (el cwcglto no e’sta cerrado con el
condensador de final de linea).

Para la correcta detecciéon de averias de cortocircuito por parte de la central, debe haber un aislador de
cortocircuito aproximadamente cada 32 elementos. Los aisladores de cortocircuito deben instalarse al inicio y al
final de cada zona de deteccion programada. Esta configuracidn es necesaria para que la central detecte
correctamente la informacién de las zonas de averia por cortocircuito.

e Averias salidas generales
Si la central detecta una averia en alguna de las dos salidas generales supervisadas de la fuente de alimentacidn, ésta

encenderd el led &mbar de AVERIA GENERAL, sonard el zumbador y mostrara el siguiente mensaje:

AVER I AS T/ 1'PO:
01>FUENTE |ALIMENTACION CA RELE: 01

/ 01/01
/

Numero de relé
El nimero del relé nos indica, en este caso, cual de las dos sirenas esta en averia (R1 sefializado como 01). Dentro de
las averias de salida general tenemos estos tipos de averias:

Tipo de averia Descripcion
CC RELE (N9) Corto circuito en el relé sirena general o en relé averia general
CA RELE (N9) Circuito abierto en el relé sirena general o en relé averia general.
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3.2.1.3.- Movimiento por incidencias.

Una vez la central ha monitorizado alguna de las incidencias anteriormente descritas, el usuario podrd moverse entre
ellas utilizando los cursores ‘arriba y abajo’ y con el cursor derecho podremos ver mas informacién de la anomalia
seleccionada.

Las anomalias del mismo tipo siempre se monitorizan en pantalla por orden cronoldgico. En pantalla tenemos un
maximo de dos anomalias, la anomalia que aparece en la parte inferior de la pantalla es la tltima anomalia que se ha
producido y la anomalia de la parte superior es la de seleccidn, la cual cambiamos con los cursores de arriba y abajo.
Para cambiar de tipo de anomalia en pantalla debemos pulsar la tecla ENTER.

3.2.1.4- Consultar incidencias.

Tras visualizar la incidencia que se quiera consultar, pulsaremos el cursor derecho, obteniendo en cada caso la
pantalla correspondiente con el resto de informacion de la anomalia.

El siguiente paso, una vez visualizadas las incidencias y tras presionar la tecla ENTER. Una vez pulsaremos RESET se
introducird el codigo de acceso 2 y la central nos indicara si queremos rearmar la anomalia. El cédigo de acceso 2
permanecera activo unos segundos. Si salimos del nivel de acceso 2 y el tiempo de habilitaciéon de este nivel ha
transcurrido, habra que volver a introducir el cddigo correspondiente.

3.2.1.5- Paro zumbador.

. Tecla que permite parar el sonido del zumbador tras ser activado al recibir un evento. En
cada nuevo evento vuelve a activarse por si sola.

3.2.2- Nivel de acceso 2.

3.2.2.1- Cdodigo de acceso.

Passwolrd Nivell2: 00

Al pulsar la tecla menu accedemos al nivel de acceso 2 por medio de un cédigo (027), en este nuevo nivel
podremos hacer, entre otras cosas, desactivar incidencias, poner zonas en servicio, anular zonas y activar y desactivar
relés.

3.2.2.2- Teclado frontal.

Deshabilita los retardos de los relés configurados.

paro sirenas Desactiva todos los relés que estén configurados como sirenas.
silence souders

evacuacién Activa todos los relés programados como sirenas y como maniobras.
evacuate

modo manual Se pasa a modo manual y se anulan las activaciones automaticas de relés.
manual mode

RESET Tecla que permite rearmar eventos producidos en el equipo.
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3.2.2.3- Rearmar eventos.

Una vez detectada alguna de las incidencias anteriormente descritas e introducido el cédigo de acceso al nivel 2,
presionando la tecla RESET, podremos desactivar dichas incidencias rearmdndolas. Si dichas incidencias fuesen
averias, antes de realizar el rearme, nos deberemos cerciorar de que estdn corregidas, de lo contrario volverdn a
aparecer en la pantalla.

3.2.2.4- MIONITONIZAr. ...iiiieeiiiiinniiiiieniiiiineisiiessssiiessssssiessssssiesssssssenssssssesssssssansssssssnssssssanssss Menu_1(Principal)

{Henu1)-Principal
1.Monitorizar

2.Activacion reles logicos {Henu2)
3.Reles Generales {Henu3)
4.Confiquracion Sistema {Henul)
L .Poner Puntos/Z2onas endsin  servicio {Menu&)

6.Test Sistema

7.Mensaje Bienvenida

8 _Rearme General

9.Revisar historia {HMenudb)

Permite visualizar las lecturas y la configuracion de los diferentes sensores algoritmico direccionables. Introduciendo
el numero de bucle y de punto podemos ver el tipo (dptico, térmico, médulo de relés, médulo master, etc), la etiqueta
y el nUmero de programacion.

En el caso de los sensores dpticos y térmicos ademas veremos las Ultimas cinco medidas.

Mensaje de monitorizacién de un sensor dptico:

EITIQUETA Tipo:A50SI
Bluclle: 001 Plunto: 001 N .Prog : |558/26
Valorelsi: [[[000 |0/0j0 000 0/0/0] Temp : 025
Suciedad:000% P/rlomedio: 000 Sen|siblil :IMED

En el caso del sensor térmico los valores se monitorizan en grados:
ET IQUETA Tipo:A50SI
Buclle: 001 Plunto: 001 N ./[Prlog : 55826
Valores: [025 |025 025 0/25] Temp : 0 25
Sulciledad: ---% |[Prlomedio: 000 Selnslibil :IMED

3.2.2.5.- Activar / Desactivar relés IOICOS. ........ueeeeeeereeereeereeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeesseseessssssessssssssssssssssssssssssssses Menu_2

2.Activacion reles logicos {MHenu2)

2.1 Listar reles disparados

2.2 Activar un solo rele

2.3 Desactivar un solo rele

2.4 Activar todas las sirenas
2.% Activar todas 1las maniobras

Tal y como indican los submenus podemos hacer una activacidn por grupos de relés configurados como maniobras y
sirenas o hacer una activacién individual. También existe la opcion de desactivar los relés individualmente.
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3.2.2.6.- Activar / Desactivar relés generales. ..........eceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeessesssssssssssssssesane Menu_3

3.Reles Generales
3.1 Rele de sirena general

3.1.1 Activar rele
3.1.2 Desactivar rele
3.1.3 cCambiar retardo

1.4 Anular rele

1.% Habilitar rele

ele de averia

2.1 Activar rele

2.2 Desactivar rele

2.3 Cambiar retardo

3.4

2.5

a

3.
3.
R

3.

3.

3.

3. Anular rele

3. Habilitar rele

3.3 Rearme salida 30V
Activado

3.3.1.
3.3.2 Desactivado

(Henu3d)
(Henu7?)

(Henug)

Tal y como indican los submenus podemos hacer una activacion o desactivacion del relé, configurar su retardo entre 0

y 9 minutos 59 segundos, y anular o habilitar el relé.

La funcién "Rearme de salida de 30 V" desactiva durante aproximadamente 2 segundos la tensién de salida para
garantizar que todos los modulos se reinicien cuando se emite un rearme general del panel de control.

3.2.2.7.- CoNFigUracion SiSLEMA. . ..ccuuiieuiieeerieiiinerteeierenereaerenseereseressersnsesensessnsseressssensessnsssnssssnsssnnnnes Menu_4

4.Configuracion Sistema {Henui)
4.1 Etiquetar puntos
4.2 Configurar {Henu9)
4.3 Actualizar fecha y hora {Henu18)
4.4 Horario dia/noche {Menu11)
4.5 Poner modo prueba/normal {Henu12)
4.6 Led OH/OFF {Henu13)
4.7 Henu idioma {Henui4)
4.8 Comunicaciones {Henu15)
4.9 Funcion paro sirenas {Henu16)

Opcidn 4 del menu principal, CONFIGURACION SISTEMA. Desde esta opcion tras introducir el PASSWORD de nivel

de acceso 3 nos permite acceder a los menus de configuracién de la central. Ver capitulo 3.2.3.

3.2.2.8.- Habilitar / ANUIar pUNTOS Y ZON@S. .....ceeeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesesesssessssssssssssssssssssssssssssssssssssses Menu_5

L .Poner Puntos/Zonas enfsin  servicio
5.1 Poner punto en servicio
5.2 Poner punto fuera de servicio
.3 Poner Zona en servicio
.4 Poner Zona fuera de servicio
L.% Listar zonas fuera de servicio

{Henus}

Tal y como indican los submenus podemos habilitar/anular zonas o puntos individualmente, ademas de visualizar

una lista con las zonas fuera de servicio.
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3.2.2.9.- TESt @ SISTEIMA. ..cceuuiienerienirieniereeertenirtnnerreseresserenserensesresssrsssesssssssasesenssssasssssnsessnssssnsssenssssnnes
{Menu1)-Principal
1.Monitorizar
2.Activacion reles logicos {Henu2)
3.Reles Generales {Henu3)
4.Confiquracion Sistema {Henul)
L .Poner Puntos/Zonas enfsin  servicio {Henut)
6.Test Sistema
7.Mensaje Bienvenida
8 _Rearme General
9.Revisar historia {Henub)

Opcion_6

TEST SISTEMA. Esta es una opcion que nos permite hacer una prueba de los indicadores de la central. En este test
se deben encender todos los leds, debe sonar el zumbador y mostrar la siguiente pantalla:

3.2.2.10.- Mensaje de bienvenida.........cccceeieeiiiiiiiieiiieniiienereeeereneteoerensesrnserensserensssensessnssssnssssassesanns Opcion_7
{Henu1)-Principal
1. HMonitorizar
2. Activacion reles logicos {Henu? )
3- Reles Generales {Henu3d)
4. Configuracion Sistema {Henui)
5. Poner PuntosfZonas enfsin servicio {HenuS)
6. Test Sistema
7- Hensaje Bienvenida
8. Rearme General
9. Revisar historia {Henub)

Opcion 7 del menu principal. Desde esta opcidon se permite cambiar el mensaje de bienvenida. El mensaje de
bienvenida es el texto que aparece en la primera linea cuando la central se encuentra en reposo.

Este mensaje debe tener un maximo de 40 caracteres los cuales iremos introduciendo mediante los cursores de la
central o mediante los programas de ILINK o Remote.

3.2.2.11.- Rearme SENEIAL. ...ccccuuiiiiiuiiiiireiiiienierttneiertenesieseenssiesesnssssssnnssssssnnssssssnnsssssenssssssenssssssanssas Opcion_8
{Henu1}-Principal
1. HMonitorizar
2. Activacion reles logicos {Henu?}
3. Reles Generales {Henud})
4. Configuracion Sistema {Henul})
5. Poner PuntosfZonas enfsin servicio { HenuS)
6. Test Sistema
7. Hensaje Bienvenida
8. Rearme General
9. Revisar historia {Henub )

Opcion 8 del menu principal. Desde esta opcidn se permite reiniciar todo el sistema. Al rearmar el sistema se
eliminaran todos los eventos de la central, es decir, alarmas, averias y disparos. Conserva el estado de los puntos y o
zonas fuera de servicio.

Compositor Wagner, 8 Pl Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cofem@cofern.com www.coferm.com

67



c € AENOR

ONIX/QUARTZ

| Y .
COfem Central de deteccion y alarma de incendios ToNet R

3.2.2.12.- ReViSar hiStONICO .....cccuuiiiieeiiiieeeeiiieieeerreneeesrenesessrenasssrenessssrensssssrensssssrenessssrensssssennsssssnnnnnns Menu_6

9 _Revisar historia {Henub)
9.1 Revisar historia completa
9.2 Revisar alarmas
9.3 Revisar averia
9.4 Revisar anuladas
9.% Revisar reles

Opcion 9 del mend del menu principal. En este menu tenemos 5 submenus: REVISAR HISTORIA COMPLETA, REVISAR
ALARMAS, REVISAR AVERIAS, REVISAR ANULADAS, REVISAR RELES.

Mediante los cursores de arriba y abajo nos moveremos por los diferentes eventos almacenados. Los eventos estdn
almacenados por orden cronoldgico del mas reciente al mds antiguo albergando un maximo de 4095 eventos. Una vez
superado los 4095 eventos la central automaticamente eliminara el mas antigua para poder guardar el nuevo evento.

e Revisar historia completa: Nos permite revisar cada una de las anomalias detectadas por la central,
entendiendo por anomalia: alarmas, averias, zonas y puntos anulados y disparos de relés.

e  Revisar alarmas: Este submenu es igual que el de revisar historia completa pero con la particularidad que es
exclusivo para alarmas.

Tipo de evento Tipo de alarma
NUM : 0/03 ALARMA P/UL S ADDR
BUICLE : 0|1 PUNTO :/0 05 N .Prog ': 00001
ZIONA : 0|1 CENTRAL|I: 01 01/01/07 |12:01
ETIQUETA: B/:11 P:|5 INS: 1

e  Revisar averias: Este submenu es igual que el de revisar historia completa, pero con la particularidad que es
exclusivo para averias.

Tipo de evento Tipo de averia
NJUM : 003 AV ER/IA CC R|ELIE
BIUCLE : 03 PIUNT|O : 0/03 N ./[Prog ': 00003
ZONA : 01 CENTRHAL : 01 01//01/07 12:0|1
ETIQUETA : B:3 |P:3 NS:3

e  Revisar anuladas: Este submenu es igual que el de revisar historia completa, pero con la particularidad que es
exclusivo para anuladas.

Tipo de evento Tipo de anulada
NUM: 001 ANJULADA PUN|T/IO ANULADO
BUUCLE :01 PUNTO: 001 N ./[Prolg |: 00120
ZOINA : 01 CEINTRAL : 01 o1,/01/07 12:0/1
ETIQUETA : B:1 |P/:/1 NS:120

e Revisar relés: Este submenu es igual que el de revisar historia completa pero con la particularidad que es
exclusivo para disparo de relés.

Tipo de evento Tipo de anulada
NUM : 004 D I|ISPARO : 001 ACT IV .AUTO
BUUCLE : 03 PUNTO : 002 N ./[Prog ': 00002
ZONA : - - CENTRAL :/01 01//01/0/7/ 12:0|1
ETIQUETA : B:3 |P:2 NS:2
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3.2.3- Nivel de acceso 3
3.2.3.1- Codigo de acceso

Al acceder al meni CONFIGURACION DEL SISTEMA, entramos al nivel 3 mediante un cédigo (9000). Desde este mend,

podemos configurar todo el sistema.

4.Configuracion Sistema {Henui)
4.1 Etiquetar puntos
4.2 Confiqurar {MHenu?)
4.3 Actualizar fecha y hora {Henu18)
4.4 Horario dia/noche {Menu11)
4.5 Poner modo prueba/normal {Henu12)
4.6 Led OH/OFF {Henu13)
4.7 Henu idioma {Henu14)
4.8 Comunicaciones {Henui%)
4.9 Funcion paro sirenas {Henu16)

2 3020 0 I 3 i 1o [T =1 gl o 10T | o L3RR Menu_4

Opcidén 1 del menu de CONFIGURACION SISTEMA. Deberemos introducir el nimero de bucle y punto a etiquetar. Esta
es una opcién que nos permite etiquetar cada punto del sistema, es decir, darle a cada punto una descripcion que nos
dé la informacidn necesaria para situarlo fisicamente en la instalacion. La etiqueta debe tener un maximo de 20

caracteres. Esta es la pantalla que aparece durante el proceso de etiquetar:

ENTRE TEXTO :
O/F I CI NA |ADM I N|.

MENU - >COP | AR RESET|->PEGAR ENTER->ACEPTAR

Para introducir la etiqueta podemos utilizar los cursores de la central o bien los softwares I-Link/Remote.

3.2.3.3- CONTIGUIAN. ..eeiieie et rreeeee e reeeee e s eene e s eenaseseenssesssensssssaenssssseenssssssenssssssennssnsnennnsnsnennnnn Menu_9

Opcién 2 del ment CONFIGURACION SISTEMA.

4.2 Configurar {Henu?9})
4.2_1 Configuracion del bucle {Henu1?}
4.2_2 Confiqurar infout logicos {Henu18Y)
4.2_3 Configurar zonas de alarma {Henui19})
4.2_4 Configurar sensib Punto
4.2_.5 Passwords adicionales {Henu?a}
4.2_6 Conf Autoevacuacion {Henuzi)
4.2_7 Conf retardo adicional
4.2_8 Zona activ Inmediata
4.2_9 Enviar Zonas a Repetidores

3.2.3.3.1- Configuracion del BUCIE. ....... .ot creee e e eee e e seea s e e senassesssnasssssennsanssennnes Menu_17

Esta es la opcidn 1 del mend CONFIGURAR. En este menu tenemos la posibilidad de configurar todos los parametros
relacionados con los puntos del bucle tales como: asignar los nimeros de punto, detectar los puntos, configurar la

sensibilidad, etc.

4.2_1 Configuracion del bucle {Henui1?)
4.2 1.1 Sensibilidad de un tipo
4.2.1.2 Parpaden {(Henud1)
4.2.1.3 Configuracion puntos {Henu32)
4.2.1.4- Luz/ Sonido A50xxLD
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Dentro del mend CONFIGURACION DEL BUCLE tenemos tres importantes submenus que son:

e SENSIBILIDAD DE UN TIPO: Este submenu nos permite variar la sensibilidad de todos los sensores segun el
tipo configurado en el bucle. La sensibilidad tiene tres niveles ALTA, MEDIA y BAJA (todos los sensores
vienen con sensibilidad media).

e PARPADEO: Este submenu nos permite habilitar/ deshabilitar el parpadeo de todos los puntos configurados
en el bucle.

e A50xxLD Luz/Sonido: Podemos configurar el nivel medio o alto de notificacidon del A50xxLD que afecta a todos
estos elementos en el bucle seleccionado.

e CONFIGURACION PUNTOS: En este subment podremos detectar los puntos que hay montados en el bucle y
asignarles un numero de punto. Dentro de este submenu tenemos siete submendus:

4.2.1.3 Configuracion puntos {Henu32)
4.2.1.3.1 Ver informacion del bucle
4.2.1.3.2 Buscar puntos del bucle
4.2.1.3.3 Asignar numero a un punto
4.2.1.3.4 Configuracion auto. bucle
4.2.1.3.5% Borrar punto
4.2.1.3.6 Sustituir punto
4.2.1.3.7 Borrar puntos del bucle

e VER INFORMACION DEL BUCLE: En este submenl podemos ver la cantidad de puntos que hay en el
bucle clasificado por tipo.

BUCLE : |01 A30XHA /S :0/0/4 S I RAY :/000
PUNTOS :/005 A3 0XTA 000 MD/A XY :00|0

A3 0XHTCO: 000 MSTAY :00|0
MY|O A :.00/0 PUCAY 001 KIMAY : 000

e BUSCAR PUNTOS DEL BUCLE: Detecta puntos en la instalacién y muestra un listado igual al del punto
anterior.

e ASIGNAR NUMERO A UN PUNTO: Guardar el nimero de programacién de cada punto en la central.
El nUmero de programacion es el numero que cada punto tiene como identificacién (Desde 1 hasta
65533 y nunca deben repetirse el mismo nimero de programacién en un bucle). Este nimero de
programacién debe conocerlo la central para identificar los puntos.

e CONFIGURACION AUTO. BUCLE: Busca los puntos del bucle y asigna nimero de programacién a cada
punto siguiendo el orden de los nimeros de programacion empezando por el mas pequeio.

e BORRAR PUNTO: Eliminar un punto que ya no esta conectado al bucle y estad aun configurado, borra
el niumero de programacion y la etiqueta del punto.

e SUSTITUIR PUNTO: Remplazar un punto del bucle por otro. Esta es la opcion adecuada para
remplazar un punto puesto que conserva la etiqueta. Se debe tener en cuenta que primero hay que
remplazar el punto fisicamente con la central desconectada, arrancar la central y por ultimo ejecutar
estd funcion del menu.

e BORRAR PUNTOS DEL BUCLE: Eliminar todos los puntos configurados en un bucle tanto niimeros de
programacién como etiquetas.

Compositor Wagner, 8 P Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cofem@cofem.com www.cofem.com



&.COfem Central de deteccién y alarma de incendios

ONIX/QUARTZ

4.2.2.1 Configurar reles logicos
4.2.2.2 Configuracion auto rele
4.2.2.3 Borrar reles configurados
4.2.2.4 Configurar emtradas Hstay$

En este menu encontramos varias utilidades como por ejemplo autoconfigurar relés, modificar parametros de
activacion de relés, forma de activacion, opcidn de configurar el disparo por lista, etc.

3.2.3.3.2.1- Configurar relés logicos.

h 2.2 EunFiiurar Reles i Entradas {(Henu18)

Actuacion rele

Retardo

Dia/noche {Menu32)
Situacion fisica

Etiquetar

Modo Activacion {Henu34)
Uer configuracion

Uer listas de disparo

e
F\JMMM;\JMMM
F\JMMM;\JMMM
.—l—l—l—ll—l—l—k—lu
hﬂﬂ‘u‘l:ﬁmm—i

Opcion 2 del mend CONFIGURAR. En este menu tenemos la posibilidad de configurar todos los parametros referidos a
los relés logicos conectados en el bucle, es decir, la forma de actuacidn, retardo, etc.

Dentro del mend CONFIGURAR RELES LOGICOS encontramos ocho submenus:
e ACTUACION RELE: Los relés se pueden configurar como Sirenas, Maniobras y relé.
o DESACTIVAR RELE: opcion que deja el relé deshabilitado.
e SIRENAS: se activan automaticamente segun se haya configurado y estd afectado por la tecla paro
sirenas.
e MANIOBRAS: se activan automaticamente segun se haya configurado y no se ve afectado por la tecla
paro sirenas
e  RELE: se activa automaticamente y no le afectan las teclas paro sirenas ni evacuacién.
e SIRDR: se activan automaticamente segln se haya configurado y estd afectado por la tecla paro
sirenas. Esta vinculado a un sensor y permite activar la base con luz/sonido A30XZSLDR/A30XZSDDR
0 A50ZSLDR/A50ZADDR.
e RETARDO: Tiempo que transcurre entre que se producen las alarmas necesarias para que se active un relé
légico y la activacion del mismo. Permite un retardo comprendido entre 0 y 9 minutos 59 segundos.
e DIA / NOCHE: En este submenu podemos configurar el tipo de activacidn de un relé ldgico (activo con o sin
retardado, inactivo) para un horario diurno y nocturno. De forma independiente podremos activar el modo
dia para cada dia de la semana.

1 Prog. dia pulsador
2 Prog. dia sensor
3 Prog. noche pulsador
4 Prog. noche sensor
e  SITUACION FISICA: Numero de bucle y punto donde se encuentra el relé ldgico.
e ETIQUETAR: Introducir una descripcion del relé para su identificacidn en la instalacidn.
e MODO ACTIVACION: Dentro de este menu encontramos tres opciones: Activacion General, Activacion
Generalﬁjﬂctivacién por lista.
I - 4.2.2.1.6 Hodo Activagion ~~  (Henu3u)
4 2.2 1.6.1 activacion general
4 2.2.1.6.2 activacion General Red
4. 2.2.1.6.3 Activacion por lista

-3.
-3.
-3.
-3.
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ACTIVACION GENERAL: Esta opcidn hace que el relé se active al producirse una alarma en cualquier punto de
la central.

ACTIVACION GENERAL RED: Esta opcion hace que el relé se active al producirse una alarma en cualquier
central de la red de centrales.

ACTIVACION POR LISTAS: Esta opcién permite relacionar el disparo de un relé con un listado de puntos que
pertenecen a cualquiera de las centrales y bucles que forman el sistema. La lista de puntos se compone de
hasta 8 lineas denominadas sub-listas. Cada sub-lista incluye a todos los elementos correlativos de la central
y bucle especificado, a partir del punto inicial hasta el punto final (y ambos puntos incluidos). La sub-lista
permite definir el nUmero de elementos en esta sub-lista que deben estar en estado de alarma para activarse
a través del parametro "alarmas". Seleccionando 1, 2 é 3, debera haber este nimero de elementos en la sub-
lista para disparar el relé. La existencia de sub-lista permite relacionar el disparo de un relé con diferentes
puntos situados en bucles y centrales distintas dentro del sistema. Ademads las sub-listas estan relacionadas
entre ellas por el comando légico AND (&) y OR (/). El comando AND (&) significa que se debe dar las
condiciones de disparo de esa sub-lista con la de la siguiente. El comando OR (/) significa que se debe dar las
condiciones de disparo de esa sub-lista "o" la de la siguiente.

A continuacién, se muestran unos ejemplos.

Relf BucIeSerlsor Punto inicial Puntofnal ¢
RIELE : 01 LI ABEL :
1/ CTRL :01 BCLIE: 01 ALRM: 3 |[PINTS:001:009 |/
2 CTRL :00 BCLE:00 ALRM:0 PNTS:000:000 /
3 CTR|L :0/0 B|CLE:00 ALRM:0 |PNT/S:000:000 /

Ne Lista Ne Central N2 Alarmas Funcién légica

En este caso, el relé 01 se dispara cuando en la central 1, bucle 1, se encuentran 3 elementos en alarma simultanea de
los puntos definidos del 1 al 9.

RELIE: 01 LABEL:

1 CTRL:01 BCLIE: 01 ALRM:1 PNTS/:00/1:001 &
2/ CTIRL /01 BCILE:|01 |/ALRM:|/1 PNTS:005:005 &
3 CTRL:00/ B|ICLE:01 ALRM: 1 PNTS:0029:009 /

En este caso, el relé 01 se dispara cuando el elemento 1, el elemento 5 y el elemento 9 de la central 1, bucle 1, estadn
en alarma simultaneamente.

Se hace notar que es muy importante que en la ultima lista configurada se acabe con el operador ldgico
OR (/), de lo contrario la central no activara el relé 01.

RELIE: |01 LABEL:

1 CTRL:01 BCLIE: 01 ALRM:1 PNTS/:00/3:003 &
2/ CTIRL :/02 BCILE:|01 |/ALRM:/1 PNTS:002:002 &
3 CTRL:03/ BICLE:01 ALRM: 1 PNTS:001:001 /

En este ultimo caso, el relé 01 se dispara cuando los 3 elementos definidos en diferentes centrales en red estén en
alarma simultaneamente.

e VER CONFIGURACION: Visualizar la configuracién del relé con todos sus pardmetros.

RELE :| Rell e |2 Maniobira Relle 002
MDA 2Y Manilobr a Bulc le: 002 Punto:003
DI A Deltec/tor| :Sli Pull s :|Si Reltar/l00:00
NOCHE Detectolr:Si Pulis : Sl

VER LISTAS DE DISPARO: Visualizar las listas de puntos configuradas para el relé
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3.2.3.3.2.2 Configuracion auto. Relé ............rreeeiiiiieccrresirrrreee s reeee s s enesesrenasssssenassssrennssssrenassssnennnes

4 _Configuracion Sistema {Henu&)
4.1 Etiquetar puntos

4.2 Configurar {Menu?)

4.2.1 Configuracion del bucle {Henu17)

4.2.2 Configurar Reles y Entradas (Menu18)

4.2.2.1 Configurar reles logicos

4.2
4.2
4.2

2
2

.2.2 Configuracion auto rele
.3 Borrar reles configurados
-4 Configurar emtradas Hstay8

Opcion que nos permite configurar todos los relés automaticamente (tipo SIRAY, MDA1Y, MDA2Y y MYOA/F) excepto
SIRDR, como sirena inmediata. Dicha opcidn anula la configuracion de relés anterior.

3.2.3.3.2.3- Borrar relés configurados

onfigurar Reles y Entradas

.1 Confiqurar reles logicos

(Henuig)

C
-2
.2
-2

2
2.2 Configuracion auto rele
2.3 Borrar reles configurados

Opcidn que borra TODOS los relés configurados del bucle

Menu_18

3.2.3.3.3.- Configurar zonas de alarma. ......cccceeiieiiieeiireniienereeneerencereeerenseernsesensseressssensessnssssnssssnssesenne Menu_19

4.2 Confiqur

ar

4.2.1 Confiquracion del bucle

{Henu?)
{Henu1?)

Confiqurar Reles y Entradas

{Henu1B)

Confiqurar zonas de alarma

{Henu19)

Configurar sensib punto
Passwords adicionales

{Henu2 @)

Conf Autoevacuacion

{Henu21)

= e
B3 M3 RI[R | RD RIS
L= - N = [ I L L]

Conf retardo adicional
Zona activ inmediata
Enviar Zonas a Repetidores

En este menu tenemos la posibilidad de configurar las diferentes zonas de alarma en las que dividiremos los puntos de
la central. Al configurar una zona de alarma no se permite incluir un mismo punto en dos zonas de alarma diferentes.

Dentro de este menu encontramos cuatro submenus:

4.2.3 Configurar zonas de alarma

4.2.3.1 Configurar zona

4.2.3
4.2.3
4.2.3
4.2.3

.? Modificar listas

Borrar zona

-3
-4 Etiquetar
.5 Ver configuracion

{(Henu19)

e CONFIGURAR ZONA: La central nos pedird el nimero de bucle, el primer y ultimo punto correlativo que
comprenda la lista de la zona de alarma, podremos introducir 8 sub-listas en cada zona de alarma. Las zonas

estan relacionadas con cada central independientemente.
e MODIFICAR LISTAS: Esta opcidn nos permite modificar una de las listas de la zona de alarma.

e BORRAR ZONA: Se elimina la configuracion de la zona.
e ETIQUETAR: Proporciona una descripcion con un maximo de 20 caracteres a la zona para su identificacion en

la instalacién.

e VER CONFIGURACION: Visualizar la lista de puntos que comprenden la zona de alarma.
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Etiqueta N Zona
N% N2
ZONA : B1 DET 1VY2. ZONA : 00 1
B/01:PO001-002 B/01:PO0/06-006
T T
Lista de Zona Lista de Zona
3.2.3.3.4.- Configurar sensibilidad de PUNtO. .....ccccieeiiiiiiiiiirccrrcrec et e sreeereneesensesensessnsesensanes Menu_9
4.2 Configurar {MHenu?9)
4.2 .1 Confiquracion del bucle {Henu17)
4.2.2 Configurar Reles y Entradas {Henu18)
4.2.3 Confiqurar zonas de alarma {(Henui1?)
4.2 4 Configurar sensib. punto
4.2.5 Passwords adicionales {Henu2 @)
4.2.6 Conf. Autoevacuacion {(HenuZ1)
4.2.7 Conf. retardo adicional
4.2.8 Zona activ. inmediata
4.2.9 Enviar Zonas a Repetidores

Desde este menu podemos variar la sensibilidad de los puntos individualmente (indicando el nimero de punto y
bucle). Existen tres niveles de sensibilidad ALTA, MEDIA Y BAJA (todos los sensores vienen con sensibilidad media).

3.2.3.3.5.- Passwords adiCionales.........cccceuuciiiieniiiieiriiiiieeereeeeereeeaeereenssessenasssssenassssrennnsserennsssssennnns Menu_20
h.2 asswords adicionales {Henu?2@a})
.1 Password de nivel 2

5 P
h 2
4.2.5.2 Password de nivel 3

-5
-5
Opcion 5 del menu CONFIGURAR. Desde este menu podemos introducir un password adicional para el nivel de acceso
2 y otro para el nivel de acceso 3 exceptuando el 00 y 0000. Cada vez que introduzcamos un nuevo password se

eliminara el que se habia introducido anteriormente. Los passwords que la central tiene de serie: nivel acceso 2: 27; y
en nivel de acceso 3: 9000.

3.2.3.3.6.- Configurar aUt0 @VACUACION. ...c....ciiieeiiiiiiniiiitiietrreiereeeeierenasssesenasssssenasssssennsssssennsssssennnns Menu_21

4.2 6 Conf. Autoevacuacion {Henuz21})
4.2.6.1 Habilitar Autoevacuacion

6.2 Deshabilitar Autoevacuacion

.3 Configurar retardo

4.2
4.2
4.2.6.4 Resumen Autoevacuacion

i
i
Opcion 6 del mend CONFIGURAR. Dentro de este menu encontramos cuatro submenus: HABILITAR AUTOEV.,
DESHABILITAR AUTOEV., CONFIGURAR RETARDO, RESUMEN AUTOEVACUACION. La evacuacidon automatica es una
funcién que activa los relés configurados como sirenas y/o maniobras si existe una alarma en el sistema y durante el
retardo configurado la alarma no ha sido rearmada.
e HABILITAR AUTOEV.: Desde esta opcidn se activa la evacuacion automatica.
e DESHABILITAR AUTOEV.: Desde esta opcidn se desactiva la evacuacién automatica.
o CONFIGURAR RETARDO: Desde esta opcidn se configura el tiempo de retardo que transcurre desde que se da
la alarma hasta que se activen los diferentes relés sirenas y/o maniobras. El retardo maximo es de 9 minutos
y 59 segundos.

e RESUMEN AUTOEVACUACION: En esta opciéon podremos ver el estado y el retardo de la evacuacion
automatica.
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3.2.3.3.7- Configuracion retardo adicional. ..........cooveeeiiiiieiiiiiecerrrrre e e s ennn e s s e nn e s e e nnnnes Menu_9

1. Esta opcidn se activa al introducir un tiempo comprendido entre 1"y 9 m 59".

2. Al recibir una primera sefial de alarma, la central activa los relés pertinentes segun los retardos que tengan
programados.

3. Si el usuario pulsa la tecla "Paro Zumbador" antes de finalizar el tiempo de retardo del relé, los retardos de todos
los relés (incluyendo el relé de salida de sirena de la central) se retardan adicionalmente el valor del "retardo
adicional". De esta forma se permite al personal de la instalaciéon poder investigar la alarma.

4. Si en cualquier momento de los retardos se produce una segunda alarma (sin necesidad de pulsar el paro
zumbador) en la central, todos los relés asociados a los elementos en alarma se disparan inmediatamente.

3.2.3.3.8- Zona de activacion inmediata. .........ccccciiieeeiiiiieiiiiieer e rene e s s e ne e s renas s eenasessnennnas Menu_9

Opcion 8 del meni CONFIGURAR. La entrada en alarma de cualquier elemento de la zona introducida en esta opcidn
provoca el disparo inmediato de todos los relés de la central.

3.2.3.3.9.- Enviar Zonas a Repetidores. .........cccceeiiimmiiiiinniiiiiniciiimieniinnieneniensssssnssssssnsssssssssssss MIEAU_9

Opcion 9 del menud CONFIGURAR. Esta opcion permite enviar las zonas configuradas a los repetidores, de no realizarlo,
los repetidores solo indicaran la etiqueta del punto.

3.2.3.4.- Actualizar fecha Y hora......c.cccceiiiiiiiiiiiiniiccnrec e ssenessssesesssssssnssssssnnssssssnnsssssenesss MIENU_10

4.3.1 Cambiar fecha
4.3.2 Cambiar hora

Dentro de este menu tenemos dos opciones CAMBIAR FECHA y CAMBIAR HORA. Con los cursores podremos actualizar
los campos para ambas opciones.

3.2.3.5.- Horario dia/noche. .........ceeeeeeeeeeeereeeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesesesesemssssssssssssssssssssssnsasssssnsnssnnssnnnnnnss IMIENAU_11

4.4.1 Inicio horario dia
4.4.2 Fin horario dia

4.4.3 Prog. dias modo noche
4.4.4 Borrar prog. modo noche
4.4.5 Resumen programacion

El modo dia/noche sirve para configurar las activaciones de los relés ya que pueden tener un funcionamiento
diferente para el dia y de noche. El modo dia puede activarse o desactivarse independientemente para los diferentes
dias de la semana.

e INICIO HORARIO DIA: La central nos pedira la hora de inicio para el modo dia.

e  FIN HORARIO DIA: La central nos pedira la hora del fin del modo dia.

e PROG. DIAS MODO NOCHE: Esta opcidn nos permite configurar la central durante la 24 horas del dia como

modo noche.
e BORRAR PROG. MODO NOCHE: Esta opcidn borra la configuracion descrita en el parrafo anterior
e RESUMEN PROGRAMACION: Esta opcidn nos muestra la configuracion del modo dia noche para la central.
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3.2.3.6.- Poner en Mmodo prueba/Normal..........eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesessssesssssssssssssssne Menu_12
4.5.1 Hodo prueba {Henu22)
4.5.2 Hodo normal {Henu23)
4.5.3 Listar zonas

El modo prueba es el modo de funcionamiento que nos permite activar la alarma de cualquier punto de la central sin
que se active ninguno de los relés configurados, ademas todas las alarmas se rearmaran automdaticamente al cabo de
15 segundos. Este modo es el adecuado para realizar tests y mantenimientos del sistema.

4.5%.1 Hodo prueba (Henu22)
4.5.1.1 General
4.5.1.2 Por Zonas
4.5.2 Hodo normal {Henu23)
4 . 5.2.1 General
4. 5.2.2 Por Zonas

5.2 L

4.5 istar zonas

MODO PRUEBA: Dentro de este menu encontraremos dos opciones podremos activar el modo prueba de
forma general o por zonas de alarma.

MODO NORMAL: Dentro de este menu encontraremos dos opciones podremos activar el modo normal de
forma general o por zonas de alarma.

LISTAR ZONAS: Esta opcidon nos muestra el modo de funcionamiento de la central y las zonas de alarma.

3 2 By B Yo 1TV £« i 7SNt Menu_13

4.6.1 Led OH

4.6.2 Led OFF

Opcion 6 del mend CONFIGURACION SISTEMA. Este menu permite activar o desactivar (si ya esta activado) el led de
un elemento del bucle. Esta funcionalidad esta activa solo con el elemento dentro de una zona en modo prueba.

3.2.3.8.- MeNU idiOMA. ...ceeeeiiieceiiireieeerreieee s receeeseeaneeseensseeseennsesseenssssseenssssssenssssssensssssennssssssnnssnnsnnnns Menu_14
4.7.1 Idioma Castellano
4.7.2 Idioma Ingles
4.7.3 Idioma Frances
4. 7.4 Idioma Italiano
4.7.5 Idioma Hungaro
4.7.6 Idioma Ruso
4. 7.7 Idioma Portugques
4_.7.8 Idioma Bulgaro
4.7.9 Idioma Esloveno
4.7.18 Idioma Eslovaco
4.7 .11 Idioma Turco
4.7.12 Idioma Rumano

Opcion 7 del menui CONFIGURACION SISTEMA. Desde este menu seleccionar el idioma de la central

Nota: La funcion de autoconfiguracion del bucle pone las etiquetas por defecto en el idioma en que se encuentra la
central en ese momento. Si se cambia el idioma, las etiquetas no cambian.
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3.2.3.9- COMUNICACIONES. ..ceureuerenerunerenreonrearasseossenssrsssessseserssernssrsssssssasssasssnssenssssssesssasesnserasssnssasssnnssnns Menu_15
- 4.8 comunicacienes  (Henu15)
.8.1 Red de repetidores {(Henu24)
.8.2 Red de centrales {(Henu?25)
.8.3 ContactID {(Henu2a6)

Centro. Rect. I.

Programar Humero Central

Uer MHumero de central

Tipo de comunicacidén PC -> (Com1/Com2/Com3) {Menu28)
Conexidn remota {Henu3f)

=
G0 0D 0O 0D |Ch|(Co oo (ee
--B = BN | M [ TUR L) P

Opcidn 8 del menu CONFIGURACION SISTEMA. Dentro de este menu tenemos dos submendus:

1 Ver repetidoras configuradas
2 Configurar repetidoras

3 Autodetectar slaves

-4 Eliminar repetidor

5 Eliminar repetidores

6 Etiquetar repetidor

e RED DE REPETIDORES:

e VER REPETIDORES CONFIGURADAS: Visualizar los repetidores configurados en la central.

e CONFIGURAR REPETIDORES: Dar la direccion de los repetidores con los que se quiere comunicar.

e AUTODETECTAR SLAVES: En este menu se detectan los repetidores conectados y automaticamente la
central comunicard con estos repetidores.

o ELIMINAR REPETIDOR: Desde esta opcion se elimina el repetidor que se seleccione.

e ELIMINAR REPETIDORES: Desde esta opcidn se eliminan todos los repetidores configurados en la
central.

e ETIQUETAR REPETIDOR: En este menu damos una etiqueta al repetidor con un maximo de 20
caracteres.

Uer centrales

Rearmar red de centrales

Config Teclas en Red {MHenu3s)
2.3.1 Activar

2.3.2 Desactivar

e RED DE CENTRALES:
e VER CENTRALES: Visualizar las centrales configuradas.
e REARMAR RED DE CENTRALES: Rearmar todas las centrales conectadas a la red.
e CONFIG TECLAS EN RED: Permite Activar/Desactivar las teclas (sin retardo, paro sirenas, evacuacion,
modo manual) de forma automadtica, cuando éstas son activadas/desactivadas desde otra de las
centrales conectadas en red.

e PROGRAMAR NUMERO DE CENTRAL:

e VER NUMERO DE CENTRAL:

e TIPO DE COMUNICACION:

Los puertos de comunicacion de la central son configurables con las diferentes funcionalidades disponibles. La central
dispone de 4 puertos de comunicaciones RS485 identificados como COM1, COM2, COM3 y COM4 y un puerto USB
identificado como USB1.
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En este menu se puede seleccionar el puerto que se desea utilizar con las siguientes funcionalidades:

e  NetWrk: Puerto de conexion para conectar centrales en red principal.

e NetWrk2: Puerto de conexion para conectar centrales en red de back-up.

e Repeat: Puerto de conexion para conectar repetidoras.

e |_Link: Puerto de conexion para software de configuracién u ONLINE "I-Link".
e CRIatt: Puerto de conexion para tarjeta CRI.

e  Cfm360: Puerto de conexion para la tarjeta Cofem360.

e F.A.C/ModBus: Solo para version bajo demanda, CRI o protocolo Modbua..

Tipo comulnicacion

COM ! : |- |- |- COM2 :| - |- |- COM: - |- |-
CoOM4 : - - |- usB1: - - - <LIEFT-RIGH[T>
ENTER: SAVE, OPTIONS: UP-DOWN, ESC: OUT |

e CONEXION Cofem360: Permite configurar los siguientes pardmetros de comunicacién de la tarjeta Cofem360 en la
red Ethernet.

e Activar/Desactivar la comunicacion con la tarjeta Cofem360.

e DHCP: Activar o desactivar la opcién DHCP. Tanto si estd activada como desactivada, la tarjeta
Cofem360 debe reiniciarse. La configuracion DHCP sobrescribira los ajustes del usuario (IP,
MASCARA, etc.).

¢ |P: Define la direccion IP de la tarjeta Cofem360 en la red interna. Por defecto, 192.168.0.254.

e PUERTO: Define el puerto de la tarjeta Cofem360. El servidor/router debe estar configurado para
permitir la comunicacién entre la tarjeta Cofem360 y la red externa. Por defecto, el valor es 80.

e MASCARA: Mascara del servidor/router que diferencia las direcciones IP de la red interna y externa.
Segun la direccién IP del servidor/router, los valores "0" identifican las direcciones internas. Por
defecto, la mascara es 255.255.255.0.

e PUERTA DE ENLACE: Direccién IP del servidor/router. Por defecto, la mascara es 192.168.0.50.

* Mensaje de instalacion de programacion: Nombre utilizado para identificar el panel de control en la
aplicacién Cofem360.

¢ Nuevo PIN: Permite usar el PIN actual del panel de control Cofem360 o activar uno nuevo.

¢ Informacion de Cofem360: Visualizacion de datos de Cofem360, como el estado de la conexion, la
version del firmware y el nUmero de serie.

e Parametros de red de programacion: Actualiza los pardmetros de red introducidos (IP, puerto,
madscara, puerta de enlace).

4.8.3. Cofem360

4.8.3.1. Activar/Desactivar

4.8.3.2. DHCP (Activado/Desactivado)
4.8.3.3. IP

4.8.3.4. Gateway

4.8.3.5. Puerto

4.8.3.6. Mascara

4.8.3.7. Programar mensaje instalacion
4.8.3.8. Nuevo PIN

4.8.3.9. Informacion Cofem360
4.8.3.10. Programar parametros de red
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3.2.3.10- FUNCION Paro SIFEN@S. ....ciieeeuiiieeeniirienesesrrennsessrenssessrensssssrenssssssensssssrenssssssenssssssensssssnensssssnanes Menu_16
- 4.9 Funcion paro sirepas ~ {Henulé)

4.9_.1 Activacion
4.9.1.1 Continua
4.9_1.2 Reset

4.9_.2 Actuacion
4.9_.2.1 Continua
4. 9_.2.2 Evento

4.9_3 Uer configuracion

Opcién 9 del menu CONFIGURACION SISTEMA. Dentro de este menu tenemos las siguientes opciones:

e ACTIVACION:
e CONTINUO: Se mantiene activado el "Paro Sirenas" después de reiniciarse la central.
e RESET: El "Paro Sirenas" se desactiva al reiniciarse la central.
e ACTUACION:
e CONTINUA: El "Paro Sirenas" se mantiene activo aunque la central reciba mas alarmas.
e EVENTO: Con la entrada de cada nueva alarma se desactiva la funcién "Paro Sirenas".

o VER CONFIGURACION: Se muestra informacién del estado de la "Activacién" y de la "Actuacidon" de la central.
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4- Puesta en marcha.

4.1- Verificaciones previas.

Previa a la puesta en marcha de la instalacion del Sistema, debemos cerciorarnos que la instalacién esté totalmente
terminada y disponer de todos los datos para su correcta programacién. Para ello se debe verificar que se cumple con

los puntos que a continuacion se indican:

e Disponer de una alimentaciéon de 110~230V Unicamente para el sistema de contra incendios y que

permanezca con tension las 24 horas del dia y todos los dias de la semana. (ver capitulo 2.2.1)

e Disponer de un juego de dos baterias de 12V con una capacidad comprendida entre 7 y 24Ah en funcidn del

numero de bucles y carga conectada a la central. (ver capitulo 2.3.1)

e Verificar que la totalidad de los elementos se hallen montados en la instalacion.

e Verificar que no queden elementos de la instalacidn sin conectar o con errores de conexionado que puedan

provocar fallos en la puesta en marcha o el deterioro de los elementos del Sistema.

e No extraer los guardapolvos hasta que la instalacién quede finalizada y limpia.

e Disponer de una lista con el total de elementos de cada tipo conectados en cada bucle, ver ejemplo en la
siguiente tabla.

BUCLE: 1
TIPO CANTIDAD
A50SHI 15
2
A50HO 5
PUCAY 10
1
MDAXxY 6
MSTAY 1
3
MYOA 1
TOTAL 44

e Disponer de una lista por cada bucle con la ubicacion, tipo y nimero de programacion de cada punto,
(sensores, pulsadores, médulos de relés, médulos de sefiales técnicas, sirenas analdgicas, modulos master),

este numero de programacion va desde 1 al 65533, ver ejemplo en la siguiente tabla:

Bucle: 01
Punto N2 Programacion Etiqueta Tipo Notas
1 12757 HABITACION 101 A30XHA
2 12432 HABITACION 102 A30XHA
3 4767 PULSADOR P1 PUCAY
4 6982 PASILLO P1 KMAY

De esta forma con las listas configuradas en obra, que se completan con los listados de activacién de los relés y con la
relacion de zonas de alarma, permite realizar la programacién del sistema actuando con un teclado exterior, sobre la
propia central o de forma mucho mds comoda utilizando el programa I-Link sobre un PC que posteriormente realizara
el volcado sobre la central.
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4.2.- Alimentacion

RED: En los bornes de entrada la tension serd de 110~230V +/- 10% - 50-60 Hz.

iADVERTENCIA! jTension eléctrica en el interior (110-230 V CA)!
iDesconecte el aparato al manipular cables con corriente o el fusible principal!
La alimentacidn de los terminales de entrada es de 110-230 V CA y 50-60 Hz.
Caution Caution

Risk of electric shock

Risk of electric shock

Atencion conectar el cable de TIERRA y respetar la posicién de la fase y el neutro

BATERIAS: Conectar los dos elementos en serie (Atencién a la polaridad). En presencia de tensidon de red, en los
bornes de baterias habra entre 24 y 28 Vdc.

Se procedera a dar tension de 110~230V a la central y seguidamente al conexionado de las baterias. Debe encenderse
el verde de Alimentacion en la caratula de la central y deben verse los textos de inicializacion segun se indica en el
apartado 3.2.1.1. “Activacion de la central”

4.3.- Bucles y relés
Se procedera a la puesta en marcha de los bucles de uno en uno. Una vez conectado los cables de bucle al driver

correspondiente, se procedera a la buisqueda de puntos segln se describe en el apartado 3.3.2.7.”Configuracién
Sistema” o en el Anexo_2.

Finalizada la busqueda debe contrastarse la cantidad de puntos encontrados por la central con los datos tomados
previamente, ver apartado 4.1. “Verificaciones Previas”

e Sila cantidad encontrada es la misma significa que todos los elementos estan conectados de forma correcta
al bucle de la central.

e Si la cantidad encontrada es superior significa que hay instalados mas elementos en el bucle. Debe
actualizarse la informacion, (nUmeros de programacion, etiqueta), de ellos para poder completar la puesta en
marcha en los pasos siguientes.

e Si la cantidad encontrada es inferior significa que se han instalado menos elementos en el bucle, hay
elementos del bucle sin conectar o bien sin montar. Revisar toda la instalacién del bucle revisando todos los
conexionados y contando de nuevo los elementos instalados.

Una vez solucionados los problemas en la instalacién se repite la busqueda de elementos del bucle y si ya es correcta
se repite todo el proceso anterior para otro bucle de la central.

A continuacién, debe procederse con la asignacion de los nimeros de programacion tomados previamente a los
elementos del bucle. (Ver apartado 4.1. “Verificaciones Previas”, Anexo_2 o ver Manual I-Link)

También puede asignarse un nombre a cada elemento del bucle, llamado etiqueta. (Ver apartado 3.2.3.2 Etiquetar
puntos, Anexo_2 o ver Manual I-Link)

Si la central dispone de médulos de relés (MDALY, MDA2Y y MYOA) y sirenas de bucle (SIRAY / SIRAYL), se procederd a
la configuracién de estos en funcion a los puntos que deben activarlos. (Ver apartado 3.2.3.3.2.1- Configurar relés

I6gicos)

También existe una nueva funcionalidad que autoconfigura los relés automaticamente. (Ver apartado 3.2.3.3.2.2
Configuracidn auto. Relé, Anexo_2 o ver Manual I-Link)

Opcionalmente pueden configurarse las Zonas de Alarma desde la central. (Ver apartado 3.2.3.3.3 “Configurar zonas
de alarma” , Anexo_2 o ver Manual I-Link).

Una vez finalizados los puntos anteriores debemos verificar que la programacidn realizada sea correcta, para ellos
debemos monitorizar todos los puntos en todos los bucles de la central. (Ver apartado 3.2.2.4 “Monitorizar”)

Compositor Wagner, 8 P.I Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cofem@cofem.com www.coferm.com

81



A . c E AENOR
& COfem Central de deteccion y alarma de incendios e

ONIX/QUARTZ o

Durante el proceso de puesta en marcha descrito en este punto, la central puede indicar diversos tipos de averias, las
cuales deben ser resueltas para el correcto funcionamiento del Sistema, para ellos consultar el apartado 4.4 donde se
describen las principales averias, causas que las pueden provocar y acciones a realizar para la resolucién de las

mismas.
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4.4.- Averias

4.4.1.- AVERIAS EN ARRANQUE CENTRAL

NO SE ENCIENDE LA CENTRAL (leds de ALIMENTACION y BATERIA apagados, pantalla no visualiza nada)

Causa No llega tensidn adecuada ni de 110~230V ni de baterias.
Solucién Verificar la presencia de tensidon de red de 110~230V en la regleta de conexionado de la
fuente conmutada. Conectar baterias de 24V (entre 24V y 28V) en buen estado de carga.

4.4.2.- AVERIAS DE ALIMENTACION

BAJADA V RED (No llega tension de 110~230V)

Causa No llega tensidn de 110~230V a la fuente de alimentacion.
Verificar la presencia de tensién de red de 110~230V en la regleta de conexionado de la
Solucién fuente conmutada. Debe estar encendido el led verde de la fuente conmutada. Revisar el
estado del fusible de alimentacion (4 Amperios). (Ver capitulos 2.2.1y 2.2.3)
SUBIDA V RED
Causa Alimentacién de 110~230V fuera del margen permitido.
Verificar la presencia de tensién de red de 110~230V en la regleta de conexionado de la
Solucidon fuente conmutada. Debe estar encendido el led verde de la fuente conmutada. (Ver

capitulos 2.2.1y 2.2.3)

SIN BATERIA (No esta conectada la bateria a la central)

Causa La bateria no esta conectada a la central o bien lo esta de forma incorrecta.
Revisar el correcto conexionado de las baterias a la central, revisar el estado del fusible de
salida de baterias (4 Amperios). Debe vigilarse la polaridad de las baterias y su
Solucién conexionado en serie. La tensidn en la salida de baterias, con estas conectadas, para un

funcionamiento normal debe estar comprendida entre los 22V y los 28 V. (Ver capitulo
2.3.1)

BAT SOBRECARG (Las baterias no aceptan carga)

Causa Las baterias han llegado al final de su vida util.
Sustituir el juego por otro nuevo. La tension en la salida de baterias, con estas conectadas,
Solucion para un funcionamiento normal debe estar comprendida entre los 22 V y los 28 V. (Ver

capitulo 2.3.1)

BATERIA DESCARG. (Las baterias no estan cargadas)

Causa Las baterias no estan cargadas o su conexionado no es correcto.
Revisar el conexionado en serie de las dos baterias de 12V, esperar unas 12 horas hasta
Solucién que se complete la carga de las baterias. Si persiste |la averia sustituirlas por unas nuevas.

La tensidn en la salida de baterias, con estas conectadas, para un funcionamiento normal
debe estar comprendida entre los 22 V y los 28 V. (Ver capitulo 2.3.1)
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AVERIA CARGADOR (No funciona el cargador de baterias)

El cargador de baterias no carga las baterias. Este mensaje esta asociado a las averias

Causa indicadas como BAJADA V RED, SIN BATERIA, BATERIA SOBRECARG y BATERIA DESCARG.
Es visualizado 4 minutos después de originarse.

Revisar conexionado y estado de baterias segun se indica en los puntos anteriores. Si esta

Solucién averia se indica sin ningun otro mensaje asociado debe revisarse el fusible del cargador de

baterias (1 Amperio). (Ver capitulos 2.2.1, 2.2.3y 2.3.1)

AVERIA 30V (No hay te

nsion de 30V en la salida de 30V de la Fuente de Alimentacion)

Causa Fusible de esta salida fundido por cortocircuito o exceso de consumo.
Revisar conexionado de la salida de 30V, cantidad de elementos conectados a ella como
Solucion repetidores, electroimanes, etc, para que no superen el consumo maximo admitido. (Ver

capitulos 1.5.5.1y 2.2.3)

CA RELE:01 (Linea abierta en el relé de Sirena General S1)

Existe una falta de continuidad entre la salida del relé de Sirena General S1 vy la resistencia

Causa final de linea.
Verificar el correcto conexionado de la salida de Sirena General S1 con las sirenas a ella
conectadas, verificar el correcto montaje de la resistencia final de linea, 4K7 y los diodos
solucién de supervisidn, (ver capitulo 2.3.3.1 y 2.3.3.2). Revisar el correcto estado del fusible de

salida S1 (2 Amperios). La tensidén de salida Sirena General S1 para un funcionamiento
correcto debe estar comprendida entre los -10V y los -18V en reposo y de 24V a 29V

activado.

CC RELE:01 (Linea cruzada en el relé de Sirena General S1)

Causa

Existe un cortocircuito entre la salida del relé de Sirena General S1 y la resistencia final de
linea.

Soluciéon

Verificar el correcto conexionado de la salida de Sirena General S1 con las sirenas a ella
conectadas, verificar el correcto montaje de la resistencia final de linea, 4K7 y los diodos
de supervision, (ver capitulo 2.3.3.1y 2.3.3.2). La tensidn de salida Sirena General S1 para
un funcionamiento correcto debe estar comprendida entre los -10 y los -18V en reposo y

de 24V a 29V activado.

4.4.3.- AVERIAS DE BUCLES

PT NO CONTESTA

Causa

Un elemento del bucle ha dejado de funcionar.

Solucién

Verificar no se haya retirado el elemento de la instalacién, el correcto conexionado del
mismo y que la tension del bucle que le llegue esté comprendida entre los 22V y los 35V.
También observar que no se haya visto afectado por agentes externos como fugas de
agua, etc.

Si esta averia afecta a varios puntos, verificar si estan comprendidos entre dos aisladores,
si es asi, revisar ese tramo de instalacidn pues debe existir un cortocircuito en el cableado.

CONS EXCESIVO

Causa

El bucle esta sobrecargado o tiene un cortocircuito, la tensidn en el bucle estd por debajo
de los 22V.

Solucién

Revisar el cableado del bucle afectado, posibles cortocircuitos, conexionado de elementos
qgue no se deben conectar directamente en el bucle como detectores convencionales,
resistencias y condensadores finales de linea, electroimanes, sirenas, etc. También
observar no he haya visto afectado por agentes externos como fugas de agua, etc. Una vez
localizada y resuelta la causa que origina la averia, esperar 5 minutos para rearmar la
incidencia en la central, deben enfriarse los elementos de proteccion. La tension en el
bucle para un funcionamiento correcto debe estar comprendida entre los 22V y los 35V.

84

Compositar Wagner, 8 Pl Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cofem@cofem.com www.coferm.com




) f . c E e
Co em Central de deteccion y alarma de incendios ToNet

ONIX/QUARTZ ceRTIFICAT

iy

BUCLE ABIERTO

Causa El bucle no estd cerrado correctamente como consecuencia de una linea abierta o un
cortocircuito.
Solucién Revisar el cableado y conexionado del bucle afectado

LIN AB. MASTER (Linea Abierta en master para convencionales KMAY)

No hay continuidad en los cables de la linea de esclavos desde el KMAY hasta el final de

Causa , ) , .
linea. El final de linea no esta montado.
Verificar el correcto conexionado del KMAY con los detectores y pulsadores a él
solucién conectados, verificar el correcto conexionado del condensador final de linea 10uF-63V y su

polaridad (ver capitulo 1.5.4.1). La tensién de salida del KMAY para un funcionamiento
correcto debe estar comprendida entre los 18V y los 21V.

LIN CRUZ MASTER (Linea Cruzada en mdster para convencionales KMAY)

Causa Hay un cortocircuito en la linea de conexionado desde el KMAY hasta el final de linea.

Verificar el correcto conexionado del KMAY con los detectores y pulsadores a él
conectados, verificar el correcto conexionado del condensador final de linea 10uF-63V y su
Solucion polaridad, revisar el conexionado con la polaridad correcta en los pulsadores esclavos (ver
capitulo 1.5.4.1). La tension de salida del KMAY para un funcionamiento correcto debe
estar comprendida entre los 18V y los 21V.

CA RELE 01 (Linea abierta en el relé 1 del MDA1Y, MDA2Y o MYOA)

Existe una falta de continuidad entre la salida del relé 1 del MDA1Y MDA2Y o MYOA y la

Causa . L ,
resistencia final de linea.
Verificar el correcto conexionado del MDA1Y, MDA2Y o MYOA con las sirenas a él
conectadas, verificar el correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ y los diodos
Solucién de supervision, (ver capitulo 1.5.4.3, 1.5.4.4 y 1.5.4.5). Revisar el correcto estado del

fusible de proteccion del médulo. La tension de salida del relé 1 del MDALY, MDA2Y o
MYOA para un funcionamiento correcto debe estar comprendida entre los -2V y los -7.8 V
en reposo y de 24 V a 29 V activado.

CC RELE 01 (Linea cruzada en el relé 1 del MDA1Y, MDA2Y o MYOA)

Existe un cortocircuito entre la salida del relé 1 del MDA1Y, MDA2Y o MYOA vy la

Causa . L ,
resistencia final de linea.

Verificar el correcto conexionado del MDA1Y, MDA2Y o MYOA con las sirenas a él
conectadas, verificar el correcto montaje de la resistencia final de linea, 33KQ y los diodos
Solucion de supervision, (ver capitulo 1.5.4.3, 1.5.4.4 y 1.5.4.5). La tensién de salida del relé 1 del
MDAL1Y, MDA2Y o MYOA para un funcionamiento correcto debe estar comprendida entre
los-2Vylos-7.8Venreposoyde24Va?29V activado.

CA RELE 02 (Linea abierta en el relé 2 del MDA2Y)

Existe una falta de continuidad entre la salida del relé 1 del MDA2Y vy la resistencia final de

Causa ,
linea.

Verificar el correcto conexionado del MDA2Y con las sirenas a él conectadas, verificar el
correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ y los diodos de supervision, (ver
Solucion capitulo 1.5.4.5). Revisar el correcto estado del fusible de proteccién del mddulo. La
tension de salida del relé 2 del MDA2Y para un funcionamiento correcto debe estar
comprendida entre los -2 Vy los -7.8 V en reposo y de 24 V a 29 V activado.

CC RELE 02 (Linea cruzada en el relé 2 del MDAZ2Y)

Causa Existe un cortocircuito entre la salida del relé 2 del MDAZ2Y vy la resistencia final de linea.

Verificar el correcto conexionado del MDA2Y con las sirenas a él conectadas, verificar el
correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ y los diodos de supervision, (ver

Solucion capitulo 1.5.4.5). La tension de salida del relé 2 del MDA2Y para un funcionamiento
correcto debe estar comprendida entre los -2 V y los -7.8 V en reposo y de 24 V a 29 V
activado.
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24V RELE (Averia 24V en modulos MDA1Y , MDA2Y o MYOA)

No llega tensidn de 24 V al mdédulo desde la salida de 30 V de la fuente de alimentacion, ya

Causa . .. .
sea desde la central o una fuente de alimentacidn auxiliar externa.
Verificar el conexionado de la linea de 30 V desde la fuente de alimentacion de la central o
fuente de alimentacidn auxiliar hasta la entrada de 24 V del mdédulo MDA1Y, MDA2Y o
Solucion MYOA, (ver capitulo 1.5.4.3, 1.5.4.4 y 1.5.4.5). La tension de 24 V en la entrada de los

modulos para un correcto funcionamiento debe estar comprendida entre los 20 V y los
29V.

CA IN 01 (Linea abierta

en la entrada 1 del MSTAY)

Causa Existe una falta de continuidad entre la entrada 1 del MSTAY vy la resistencia final de linea.
Verificar el correcto conexionado del MSTAY con los elementos a él conectados, verificar el
Solucién correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ, (ver capitulo 1.5.4.2). La tension

de la entrada 1 del MSTAY para un funcionamiento correcto debe estar comprendida entre
los-5Vylos -7V enreposo.

CCIN 01 (Linea cruzada en la entrada 1 del MSTAY)

Causa Existe un cortocircuito entre la entrada 1 del MSTAY y la resistencia final de linea.
Verificar el correcto conexionado del MSTAY con los elementos a él conectados, verificar el
Solucién correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ, (ver capitulo 1.5.4.2). La tensién

de la entrada 1 del MSTAY para un funcionamiento correcto debe estar comprendida entre
los-5Vylos -7V en reposo.

CA IN 02 (Linea abierta

en la entrada 2 del MSTAY o MYOA)

Existe una falta de continuidad entre la entrada 2 del MSTAY, MYOA vy la resistencia final

Causa ;
de linea.
Verificar el correcto conexionado del MSTAY, MYOA con los elementos a él conectados,
Solucién verificar el correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ, (ver capitulo 1.5.4.2 y

1.5.4.3). La tensidn de la entrada 2 del MSTAY, MYOA para un funcionamiento correcto
debe estar comprendida entre los -5 V y los -7 V en reposo.

CCIN 02 (Linea cruzada en la entrada 2 del MSTAY o MYOA)

Causa Existe un cortocircuito entre la entrada 2 del MSTAY, MYOA y la resistencia final de linea.
Verificar el correcto conexionado del MSTAY, MYOA con los elementos a él conectados,
Solucién verificar el correcto montaje de la resistencia final de linea, 33 KQ, (ver capitulo 1.5.4.2 y

1.5.4.3). La tension de la entrada 2 del MSTAY, MYOA para un funcionamiento correcto
debe estar comprendida entre los -5 V y los -7 V en reposo.

AV. TECNICA (Entrada IN2 del MSTAY activada)

Causa Una sefal externa al sistema de deteccidén analdgica ha activado la entrada IN2 del MSTAY.
No es una averia del sistema de deteccién algoritmico direccionable, si no su
Solucion funcionamiento normal, revisar el correcto estado de funcionamiento de los aparatos

conectados al MSTAY (IN2). (Ver capitulo 1.5.4.2)

SENSOR SUCIO

Se ha superado el nivel de suciedad permitido en el sensor (A30XHA, A30XHA-S,

Causa A30XHTCO, A50S/I, A50SH/I, AS0SHCOI), 100% en la pantalla de monitorizacion, debe ser
limpiado.

Limpiar el sensor con aire comprimido, rearmar la averia y monitorizar el punto

Solucion observando que las lecturas sean inferiores a 5, si monitoriza niveles superiores o se repite

la averia de sensor sucio, la limpieza no ha sido suficiente y se recomienda sustituir el
Sensor por uno nuevo.
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4.4.4.- OTRAS AVERIAS

PUNTO NO ENCONTRADO (En la pantalla de monitorizacion)

Causa El punto del bucle indicado no es localizado por la central. Los detectores A50 parpadean
amarillo si tienen mds de 30 segundos sin comunicar con la central.
Solucién Se estd monitorizando un punto no instalado o bien, un punto que no se le ha asignado el
numero de programacion. Revisar la configuracion del punto.

REPETIDORA:XX NO COMUNICA

Causa Falla la comunicacidn con la repetidora indicada.
Revisar el conexionado de la repetidora con la central, revisar cortocircuitos, cables
cortados, medir la correcta tension de alimentacion de la repetidora, deber hallarse entre
Solucién 24V y 30V. (Ver capitulo 1.5.5)

Revisar la configuracion del numero de repetidora, asegurarse que el numero configurado
en la central es el mismo que el de la repetidora. (ver capitulo 3.2.3.9)

CENTRAL:XX NO COMUNICA

Causa

Falla la comunicacién con la central indicada.

Solucion

Revisar el conexionado de la central con la central principal, revisar cortocircuitos, cables
cortados, comprobar que la central esté en marcha. (ver capitulo 1.5.6)
Revisar que no existan dos o mas centrales con el mismo ndmero.

REMOTE/CRI: NO COMUNICA / AVERIA 00

Causa

Falla la comunicacidn con la tarjeta indicada. (tanto remote como CRI son opcionales)

Solucion

Revisar el conexionado de la central las tarjetas, revisar cortocircuitos, cables cortados,
alimentacion placas comprobar que la central esté en marcha. Revisar la configuracion de
central dentro del menu comunicaciones. (ver capitulo 3.2.3.9)

ATENCION A LA CONEXION CORRECTA DE LOS
CONECTORES DEL CABLE ENTRE EL CIRCUITO DE
LA CPU Y EL DE SALIDAS, YA QUE, SE PUEDEN
PRODUCIR AVERIAS EN LA CENTRAL.

a——r
—
—
—
—
—
—

=

willl\

CARE MUST BE TAKEN WITH THE CIRCUIT Zona A

CONNECTORS OF THE CPU, BECAUSE IT MAY
CAUSEAFAULT SYSTEM.

S'ASSURER
CONNECTEURS

LA CPU ET CELUI DES SORTIES. EN CAS

DE LA CONNEXION DES .

DU CABLE ENTRE LE CIRCUIT DE El cable debe quedar torsionado 180°

The wire is twisted 180°

CONTRAIRE, DES PANNES POURRAIENT SE
PRODUIRE DANS LACENTRALE Le cable doit étre tordu a 180°

Figura 29.

Conexién conector CPU / CPU connector conexion / CPU Connexion conecteur
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5-Mantenimiento

El mantenimiento del sistema se realizarda de acuerdo con la normativa local o segin lo determine la autoridad
competente.

Se recomiendan las siguientes comprobaciones:

¢ General
o Revisar el sistema de registro de mantenimiento en papel.
o Comprobar si se han producido cambios estructurales en el uso del edificio.
o Indicar y advertir que el sistema ha entrado en modo de prueba.

¢ Panel de control

o Comprobar los indicadores LED.

o Comprobar el funcionamiento del sistema con la alimentacién principal, la alimentacién secundaria y la
conmutacion entre ellas.

o Compruebe que el panel de control entre en estado de alarma cuando se active un detector en cada zona o
bucle, que la sefial se muestre correctamente (zumbador, LED, pantalla, etc.) y que se activen las salidas
correspondientes (sirena, alarma, etc.).

o Compruebe que el panel de control entre en estado de alarma cuando se active un pulsador manual en cada
zona o bucle, que la sefial se muestre correctamente (zumbador, LED, pantalla, etc.) y que se activen las
salidas correspondientes (sirena, alarma, etc.).

o Compruebe que el panel de control entre en estado de fallo cuando se produzca un cruce de lineas o un
circuito abierto en cada zona, bucle o linea de sirena, que la sefial se muestre correctamente (zumbador,
LED, pantalla, etc.) y que se activen las salidas correspondientes (fallo, etc.).

o Si procede, compruebe el funcionamiento del equipo de centralizacién y transmision de alarmas.

¢ Detectores
o Se recomienda cambiar todos los detectores con mas de 10 afos de funcionamiento.
o Limpieza de detectores.
o Pruebe un detector por zona o bucle. Pruebe el 25 % de los detectores cada trimestre o, opcionalmente, el
100 % cada afio.

¢ Pulsador manual de alarma
0 Pruebe un pulsador manual de alarma por zona o bucle. Pruebe el 25 % de los pulsadores manuales de
alarma cada trimestre o, opcionalmente, el 100 % cada afo.

¢ Generacion de alarma contra incendios
o Verifique el funcionamiento de las sirenas (audio y visual).
o Si corresponde, verifique el funcionamiento del megafono.
o Si corresponde, verifique la inteligibilidad del audio.

¢ General
o Indique y advierta que el sistema ha finalizado la prueba.
o Complete y envie el informe de mantenimiento realizado para su correcto registro.
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Anexo 1- Guia rapida de uso de las centrales ONIX/QUARTZ/RUBI

1. {Qué es una central ONIX/QUARTZ/RUBI?

La central ONIX/QUARTZ/RUBI es una central de deteccién y alarma de incendios que, combinada con los sensores y
modulos adecuados, es capaz de detectar rapidamente incendios en su fase inicial, avisar de que se estan
produciendo y actuar sobre diversos elementos como puertas de salidas de emergencia, sirenas de aviso o salidas
cruzadas.

2. Frontal de la central
Este es el aspecto que presenta la caratula de la central ONIX, QUARTZ y RUBI:

O5C

fe OC

- e
i D
® ®

m

oo com - =
= - "

Las teclas de la caratula permiten realizar acciones en la central, mientras que los testigos luminosos (LEDs) y la
pantalla nos dan informacion sobre el estado del sistema.

3.- ¢Qué pasa si suena el zumbador?

El zumbador o avisador acustico emite un sonido intermitente si ocurre una de las siguientes situaciones:
Se ha producido una alarma de incendio.

Se ha producido el disparo de un relé.

Se ha producido una averia en el sistema de deteccion.

Para parar el zumbador: pulsar la tecla:

0

IMPORTANTE: Siempre que se active el zumbador debe
VERIFICARSE LA INCIDENCIA.

4.- Verificar la incidencia

Una vez parado el zumbador, el usuario debe comprobar la incidencia. Para ello la central dispone de una pantalla con
toda la informacién, y de unos testigos luminosos que nos indican la incidencia que se ha producido. Puede tratarse de
una: ALARMA, DISPARO o AVERIA.

Para alternar la visualizacidn en caso de tener diferentes tipos de incidencias, pulsar la tecla ENTER.

Mediante las teclas podremos ampliar la informacion que aparece en la pantalla:
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Si la incidencia es una ALARMA, el usuario tiene que verificar que sea real. Si fuese asi, puede ejecutarse la orden de
evacuacion. Previamente tiene que habilitar el teclado, y también si se pulsa cualquiera de las teclas de la central
excepto la del zumbador (la central nos pide un cédigo):

Para habilitar el teclado debemos introducir el cédigo de acceso mediante las teclas (A V €4 »):

El cadigo de acceso es:
27
(Debe validarse con la tecla ENTER).

Esta operacion se debe realizar siempre que nos pida un cédigo de acceso. A partir de este momento se puede actuar
ya sobre todas las teclas de la central.

5.- Evacuacion
Esta funcidn, se realiza con el teclado habilitado y actuando sobre la tecla de evacuacidn.

EVACUACION
EVACUATE

IMPORTANTE: Debe validarse con la tecla ENTER

Con esta funcidn se activaran todas las sirenas y maniobras de la instalacion, y se muestra con el indicador luminoso
encendido.

6.- Paro de Sirenas

Si se desea que las sirenas dejen de sonar se ejecutara esta funcion. Se debe tener el teclado habilitado y se realiza
actuando sobre la tecla de paro de sirenas:

PARO SIRENAS
SILENCE SOUNDERS

IMPORTANTE: con la indicacion luminosa encendida,
las sirenas de la instalacion NUNCA se activaran.

7.- Rearmar eventos
EN EL CASO DE UNA FALSA ALARMA, EL USUARIO REALIZARA UN REARME DE LA ALARMA. CON EL TECLADO
HABILITADO SELECCIONAREMOS LA ALARMA A REARMAR Y ACTUANDO SOBRE LA TECLA DE RESET:

RESETD

IMPORTANTE: cuando se rearma una incidencia debe
validarse con la tecla ENTER

Si la incidencia es una AVERIA debe realizar un Rearme de la averia, tal y como se explica en el paso anterior. Si la
AVERIA vuelve a aparecer, avise al servicio técnico.

DESCONECTAR la tensién de RED 110~230V y las BATERIAS
antes de manipular el interior de la central.
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Anexo 2- Guia rapida de configuracién de puntos ONIX/ QUARTZ/RUBI

1. Introduccidn.

A continuacién se comentaran los pasos necesarios para configurar una central ONIX, QUARTZ y RUBI.

El sistema algoritmico direccionable dispone de los siguientes elementos:

Sensores algoritmico direccionables
Sensor Optico
Sensor térmico

Sensor 6ptico-térmico
Multisensor

Pulsador algoritmico direccionable

Maddulo master

Modulo relés

Maddulo sefiales técnica
Médulo relés / sefial técnica
Zocalo aislador de bucle

Sirena analdgica

Detectores con luz y sonido

1relé
2 relés
2 relés

A30XHAS A50S/1/

A30XTA A50H/I

A30XHA A50SH/I

A30XHTCO ASO0HSCOI

PUCAY

KMAY/KMAY32

MDA1Y

MDA2Y

MDA2YLT

MSTAY / MSTAY8
MYOA / MYOAF
KABY

SIREND / SIRENDL
SIRAY / SIRAYL / SIRAY+BSLC

A50S1/L/D/LD
A50HI/L/D/LD
A50SHI/L/D/LD

Todos estos elementos disponen de un nimero de programacion en una etiqueta. Este nimero viene asignado de
fabrica. Cuando en la central se realiza la operaciéon de blusqueda de puntos, ésta captura todos los elementos del
bucle, memorizando el tipo de elemento y el nimero de programacidn que tenia asignado.

El funcionamiento basico del sistema es que, tras esta busqueda, todos estos numeros pasan a la memoria de la

central y se asignan al bucle donde se ha realizado la busqueda.

A30XHA
A30XTA
A30XHTCO

N

PULSADOR
10201
P A

KMAY
MDAL1Y
MDA2Y
MSTAY
MYOA

Parte trasera médulo

A

NOTA: Previa a la asignacion de punto, seria muy conveniente tener los listados de programacion con todos los

datos.
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2.- Acceso al teclado.

Sin activar el teclado sélo podremos actuar sobre la tecla de parar el ZUMBADOR (ante cualquier nueva anomalia el
zumbador se activard de nuevo). En la central, existen unos niveles de acceso a las distintas funciones internas. Un
primer nivel de acceso controla la manipulacién del teclado.

Pulsando cualquiera de estas teclas la central nos pide un cédigo de acceso:

(A}
fe ©OC
V]

:- °
.I".‘E'EE?
¢ s =

F

NOS PEDIRA UN CODIGO DE ACCESO N¢27

IMPORTANTE. Si no pulsamos ninguna tecla en un periodo de 30 segundos, la central vuelve a bloquear el teclado y
tendremos que repetir el paso anterior de nuevo para manipular el teclado de nuevo.

En cuanto tengamos acceso al teclado ya podremos actuar sobre todas las teclas del mismo.
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3.- Configuracion de los puntos de un bucle.

Pulsando la tecla de menu nos aparecera en el display el menu principal.

TECLAS PARA MOVERSE El m

POR LOS MENUS

TECLA ESCAPE

TECLAENTER
(vuelva a la pantalla anterior) U D U

(confirmar las opciones de menu)

ESC  MENU ENTER

Con las flechas nos iran apareciendo estas otras opciones del menu:

{Henu1}-Principal

1.Monitorizar

2.Activacion reles logicos {Henu2)
3.Reles Generales {Henud)
4._Confiquracion Sistema {Henul)
L .Poner Puntos/Zonas enfsin  servicio {HenuS)
6.Test Sistema

7 .Mensaje Bienvenida

8 _Rearme General

9 .Revisar historia {Menus)

3.1.- Programacion Sistema

Actuando sobre la funcion 4- Configuracidn Sistema, nos pedird el cédigo de acceso de nivel 3. Introducir cddigo y
confirmar con la tecla ENTER. (NOS PEDIRA UN CODIGO DE ACCESO N2 9000)

Aparecerd en pantalla el siguiente menu:

Conf. retardo adicional
Zona activ. inmediata

4 _Configuracion Sistema ({Henui)
4.1 Etiquetar puntos
4.2 Confiqurar {Henu?)
4.3 Actualizar Fecha y hora {Henu18)
4.4 Horario dia/noche {Henui1)
4.5 Poner modo prueba/normal {Henu12)
4.6 Led DH/OFF {(Henu13)
4.7 Menu idioma {Henu14)
4.8 Comunicaciones {Henu15)
4.9 Funcion paro sirenas {Menu16)
3.2.- Configurar
Seleccionar la opcién 3- Configurar, y confirmar con la tecla ENTER.
Aparecerd en pantalla este menu con 9 funciones:
4.2 Configurar {Henu?)
4.2.1 Configuracion del bucle {Henu17)
4.2.2 Configurar Reles y Entradas {Henui8)
4.2.3 Configurar zonas de alarma {Henu19})
4.2.4 Configurar sensib. punto
4.2.5% Passwords adicionales {Henu28)
4.2.6 Conf. Autoevacuacion {Henu21)
h 2.7
L. 2.8
L.2.9

Enviar Zonas a Repetidores
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3.3.- Configurar Bucle

Actuando sobre la funcidn 1- Configuracion del Bucle, serd la primera que aparezca. Confirmar con la tecla ENTER.
Nos pedird el ndmero de bucle a configurar. Introduzcalo y pulse ENTER

Aparecera en pantalla este menu con 3 funciones:

4.2.1.1 Sensibilidad de un tipo
4.2.1.2 Parpaden {Henu31)
4.2.1.3 Configuracion puntos {Henu32)

3.4.- Configuracién de bucle

El primer paso a realizar es Configurar los Puntos del bucle, para que la central conozca todos los puntos que tiene
conectados en cada uno de los bucles.

Actuando sobre la funcién 3- Configuracion Puntos serd la primera que aparezca. Confirmar con la tecla ENTER.

Aparecerd en pantalla este menu con 7 funciones:

Uer informacion del bucle
Buscar puntos del bucle
Asignar numero a un punto
Configuracion auto. bucle
Borrar punto

Sustituir punto

Borrar puntos del bucle

FEEFEEEE
N R NN R NS R
.—L—L—Ll—L—L—L—L
£ 0 L2 G LD GA £
BN AR IR N

Actuando sobre la funcién 2- Buscar puntos del bucle.

Confirmar con la tecla ENTER, (Menu (cédigo 27) = 4.- Configuracion sistema (cédigo 9000) = 2-Configurar 2 1-
Configuracion del bucle = 3-Configuracion puntos = 2-Buscar puntos del bucle).

4.2.1.3 Configuracion puntos (Henu32)
4.2.1.3.1 Ver informacion del bucle
e _
4.2.1.3.3 Asignar numero a un punto
4.2.1.3.4 Configuracion auto. bucle
4.2.1.3.% Borrar punto
4.2.1.3.6 Sustituir punto
4.2.1.3.7 Borrar puntos del bucle

Con esta funcidn se pasan todos los nimeros de programacion a la memoria de la central y después de unos segundos
aparecera en el display el total de los elementos que tiene el bucle que se ha configurado y cuantos hay de cada tipo.

Esta busqueda tarda aproximadamente unos 80 segundos.

Verificar que la informacién mostrada corresponde con la registrada durante la instalacién de los puntos.

Nota importante:

e Este paso se realizara para cada uno de los bucles instalados.

o Debe realizarse aunque no haya ningtin elemento conectado al bucle.
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3.5.- Asignar Numero al Punto

(Henu1)-Principal
1.Honitorizar

2.Activacion reles logicos {Menu2)
3.Reles Generales {Henud)
4.Configuracion Sistema {Henuk)
4.1 Etiquetar puntos

4.2 Configurar {Henu9)
4.2_.1 Configuracion del bucle (Henu17)

4.2.1.1 Sensibilidad de un tipo
4. 2. Parpadeo {Henu31)
. 2. onfiguracion puntos {(Henu32)

.1 Uer informacion del bucle
Buscar puntos del bucle
Asignar numero a un punto
Configuracion auto. bucle
Borrar punto

Sustituir punto

1.2
1.3
h.2.
L.2.
h.2.
L. 2.
L. 2.
L. 2.
4. 2 Borrar puntos del bucle

K
1.
1.
1.
1.
1.
1.
1.

MMWMMMM
'h-JﬂHU'I.EhJM

Actuando sobre la funcién 3-Asignar Numero a un Punto. Confirmar con la tecla ENTER. (Menu (codigo 27) - 4.-
Configuracion sistema (codigo 9000) = 2-Configurar = 1-Configuracidn del bucle = 3-Configuracién puntos = 3-

Asignar nimero a un punto).
Con esta funcidn, asignamos a cada elemento un bucle y un nimero de orden dentro del bucle.

Importante:

Para poder realizar esta operacion, el instalador tiene que haber apuntado en una hoja, el nimero de programacion

de cada uno de los sensores y el bucle donde estan instalados.

Nos pedirda primero el nimero de programacién del punto correspondiente, confirmar con la tecla ENTER. A

continuacion, nos pedira el nimero de punto y hay que confirmar con la tecla ENTER.

4.- Proceso de verificacion de la programacion

Siempre es aconsejable comprobar que la programacion se ha hecho correctamente.

(Henu1)-Principal
1.Honitorizar

2 _Activacion reles logicos {Henu?)
3.Reles Generales {Henud)
4._Configquracion Sistema {Henul)
L .Poner Puntos/Zonas enfsin servicio {HenuS)
6.Test Sistema

7 .Hensaje Bienvenida

8 _Rearme General

9 .Revisar historia {Menus)

e Monitorizar

Primera funcién del menu principal. Confirmar con ENTER para acceder.

Nos pedird primero el nimero de bucle y luego el nimero del punto.
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ETIQUETA Tipo :/A30XHA

Buc/le: 001 Puntio: |001 N .Prog ':|] 55826
Vial ores: [000 000 000 000|] Temp : 0/2 5
Suciedad:000% Promedio:000 Senisilbi |l :MED

Comprobar que la informacién que muestra sea correcta.
Con las teclas de las flechas («<— —) se podra ir pasando de un punto a otro.

Con las teclas de las flechas (T ) se podra cambiar de bucle.

5.- Configurar Zonas de alarma.

La funcion de la zona de alarma sirve para disponer de una informacion mas completa y asi conseguir una mayor
rapidez para localizar el punto con alarma. Con una zona se pretende agrupar sensores de una misma area.

Cuando ocurra cualquier anomalia en la central, pulsando la tecla (—) nos aparecerd la etiqueta de la zona a la que
pertenece el punto.

ALARMAS C: B : Pt:
01>Z:001 ET/IQUETA 01 01 006
</|<01/02

/]\

Etiqueta de zona
Para configurar las zonas de alarma hay que seguir los pasos siguientes:
Menu (codigo 27) = 4.- Configuracion sistema (cddigo 9000) - 3-Configurar = 3-Configurar Zonas de Alarma.
Nos pedird el nimero de zona a configurar y una vez introducido aparecera el siguiente menu:

4.2.3 Configurar zonas de alarma {(Henu19)
4.2.3.1 Configurar zona

.2.3.2 Modificar listas

.2.3.3 Borrar Zona

.2.3.4 Etiquetar

.2.3.5 VUer configuracion

= EEE

Actuando sobre la funcién 1- Configurar Zona. Confirmar con la tecla ENTER.

Importante. Disponemos de 8 listas posibles por zona. Primero nos pedira el bucle y un numero de punto inicial y
luego el udltimo numero de punto que comprenden la lista. Siempre se confirmard con la tecla ENTER. Una vez
finalizada la configuracion de la zona es importante ver la configuracion de la zona con la funcion 5 para comprobar
que se ha configurado correctamente.

Para identificar la zona con un nombre debemos ir a la funcion 4- Etiquetar, confirmar con la tecla ENTER. Dentro de
esta funcién mediante los cursores de arriba y abajo seleccionaremos el caracter (letra o nimero) y con los cursores

derecha izquierda nos moveremos por la etiqueta correspondiente. Mediante la tecla ENTER guardaremos la etiqueta.

6.- Sustitucion de un elemento del bucle.

1- El primer paso es saber exactamente cual es el elemento que queremos sustituir.
Numero del BUCLE donde se encuentra instalado
Numero del PUNTO dentro del bucle
Numero de PROGRAMACION del elemento del bucle

2- Extraer el punto del bucle que deseamos sustituir.

96

Compositor Wagner, 8 P Can Jardi 08191 Rubi Barcelona (+34) 935 862 690 cofem@cofem.com www.cofem.com



c € AENOR

ONIX/QUARTZ

| Y .
COfem Central de deteccion y alarma de incendios ToNet R

3- Tomar nota de la configuracion del bucle.

PIUNTOS :/0 05 A3 0XHA/S:004 S I'RAY|: 000
A 30 XTA :10/0/0 MD|A x'Y :/0/0 0
A3 0XHTCO: 000 MS|TAY :0/00
MY/ OA ::00/0 PIUCAY :00/1 KMAY : 000

Ver capitulo: 3.4-Configuracidn del bucle. Es la funcidén 2 del menud Configuracién de puntos.
4- Insertar el nuevo elemento (previamente hemos anotado su niumero de programacion).

5- Buscar puntos del bucle. Cuando termine nos indicara en el display la configuracion. Verificar que es la
misma que el punto 3 con el nuevo punto afiadido.

Ver capitulo: 3.4-Configuracidn del bucle. Es la funcién 2 del menud Configuracidn de puntos.

6- Sustituir el punto del bucle. Es la funcion 6 del mend Configuracion de puntos. Una vez entramos en esta
funcidn la central nos solicitara el nimero de punto a sustituir, el nuevo nimero de programacion.

7- Siempre que se produzca alguna modificacién deben comprobarse los cambios realizados.

Ver capitulo: Monitorizar. Es la funcion 1 del mend principal.

{Menu1)-Principal
1.Monitorizar

2.Activacion reles logicos {Henu2)
3.Reles Generales {Henud)
4.Configuracion Sistema {Henul)
4.1 Etiquetar puntos
4_2 Configurar {Henu9)
4_.2_1 Configuracion del bucle (Henu17?)
4_.2.1.1 Sensibilidad de un tipo
4.2.1.2 Parpaden {Henu31)
4.2.1.3 Configuracion puntos {Henu32)
4.2.1.3.1 Uer informacion del bucle
4.2.1.3.2 Buscar puntos del bucle
4.2.1.3.3 Asignar numero a un punto
4_.2.1.3.4 Configuracion auto. bucle
4.2.1.3.5 Borrar punto
4_2.1.3.6 Sustituir punto
4.2.1.3.7 Borrar puntos del bucle

Desconectar alimentacion 110-230 V CA antes de acceder al interior de la central y,
a continuacidn, desconecte las baterias.

iADVERTENCIA! jHay voltaje en el interior (110-230 V)!
iDesconecte el equipo antes de manipular cables con corriente o el fusible principal!

NOTA:
COFEM S.A. se reserva el derecho a realizar cambios debido a errores tipograficos, imprecisiones de la informacidn
actual o mejoras de programas y/o equipo, en cualquier momento y sin previo aviso.
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